S ORI S 53 R5E58588




HIB OB ENH TR ST IR NS

$5R9

6ABIT

p

Q
AD AMACSAYES VT ANITEUHBINSERIT
o A
ANSIESWHA EBIVARSS A RNGESARIFHAS

\%
D T

)

RS
> ABYEH AOIWAMERIVHASEBAMEBIGT R

>

> LBAHEGT SI568I 7R/ P

-

o
IRVITONE —=xyz°

ol

- [BAEBIA Xy’
=
« $#6GIA x,y and z
S ? Q ' o
> B6@6SIAmM  MBUYARSR[SIVN FHECTIR YUY
P
ESlAm
P
>EB&£[QMSD§[U A UBNUEACSN AR RnHI6E
X v V =
CnanihyaySs RALRACYRAN JGWANS
X 1 N «

AONSILRAHETBI

oIt 656 SRS



HIB OB ENH TR ST IR NS

\%
O\
N
3
2
Zp
-]
£}
Glo
v)
%
>
D1~
P

2l

FIRENISEAYINT

d
Q/ ° R o 9 Q
> €U m,n NUSRAH)FAFUIRHIR CUIW m<nfR)S
m o / Q
(A8 L —am £30U monDNESSBAINFUHIY
d
21N

a3

<
gRNNTANS S =a’
a

>
> BIULGACSH ARSI AR AT YIS DI AR

</
gRNITNNE A=3x"y , B=2xy"

- —gxy?’ FREFRTIN AT

oIt 656 SRS 2



HIB OB ENH TR ST IR NS

N Y
> (9Y[BNMBUANESIAD CARCYRANRICY
1
R g
A0 EBAMCBIRIERAHETT JOFGIRAMESEY
1 N =4 1
QR ?
AN 896RIGANNESERANMETI
Y o (o)
> E3Y[COANARMSINAR  CABINICR IMALUN
v
SIMBLUINBNAMAR  $UIWICACYFMAKT
FY B LBAHFETCISTHCBTY
QY
> PUIE MBYALSEGAIAR IV I AMS o
WICREUIT) HESRUITY
- IARESUNSYWRFUTIT) JART 5.4/5xy’
- MYBES U SATREVTIB 65T 3. xy° - 2xy
(o]
- MUDESASTHEUIT) BHY 8. X° - x+1
<Y Y ' N '
> SeEEsIUIm  AMICEIVV ARSI GRS
NITER
Y o S~
> ¢8Y YA YSANINYD
Y o o~ P
> ¢ AANNUNMRINUNBEBWAGRYWIESNUNIE

1

QY /

FHUAMBYU
N 1

zd|
e
2]
3
S
ZJ
3
oy
Ty
Gl
.
=@
Q
3
a0
&L
3
<

oIt 656 SRS 3



HIB OB ENH TR ST IR NS

> JUYS/ 6PV
& 2

(a+b)*=a” +2ab+b?

(a—b)’=a’—2ab+b’

(a+b)(a-b) =a*-b°
(a+b+c)*=a’*+b*+c°+2ab+ 2bc +2ac

(a+b)’=a’+3a’b +3ab” +b°

(a—b)’=a’-3a’b+3ab*-b’

(a—b)(@* +ab+b’)=a’-b’

(a+b)(@® —ab+b*)=a’+b’
a"-b"=(a-b)@"*+a"*b+a"b*+-.-+a’h" +ab"* +b"")

> MINARESAFNIBIFANAR
X +(a+b)x+ab=(x+a)(x+h)
acx” + (ad + bc)x +bd = (ax + b)(cx + d)

Y Y Q

> CUCRGACKAYNT A R BJUHIRAESAY QUL

PS50 A=BxQ6MATIALGANTRIBYBIIGLGA
o P

QMIBEGA 89 ARISAMILEA YNBAFANES
BRIQT ERANBRICRT A~B=QH

> 6UCHEAESNYNT AT BESIVARHEBIITH

oIt 656 SRS 4



HIB OB ENH TR ST IR NS

(@]
FIHASEEE mRSn6ITSRY €UM=n6AAGIA
(@]
AESNYMTBMNG QRIRESFATA=BxQ+RY S0
) = ) o
(SRAGTITTCGESBY  QUIBEGACUILRTIRS
/ Q (1]
ANNRSIGEGAY BAUEGA  QWISSE@Em-nT
1
R=0 FR)6ATIALGANGRIBY
N @ o o d Q
> ¢3Y[B0NMBEGATYEURALS A 89 B
= 813 ARS BMIBIZAIAD

Ql
s CONEINADTY ESFUASKIRSATIIEH

N Q Q Q Q
+ EENCIANYSIY SIARIFENWWAR ¢

v

NISRTED

o ’b o
* UVRONIFRCURAMBIVAMNESAD I

1Y

<
D]

R

oIt 656 SRS 5



HIB OB ENH TR ST IR NS

> AESNYERIVARS I %(87&0) cUIY ™M B
RIS CUIW A BAANSEGAST BANALGAY
> AxC A(B;to C #0)

B><C

> HRUCNSRESMITA

) o o o ¥V o
+ REOAJYLURA AENY[VFUARAYUMA
B¢ SINUMBYS AN FIGIS
NV
o O w ’b
= MUNRANIYEUR A6 SY[A(HFIMatUTis
v

AESPYUMA G ASMBEVTTH

B_A+B 4 A_B_A-B . o
C Cc C

C
Qq
> c3YUAYIRUMAAGT
v

>é+
C

ACUSTY

v

1G] I UMBRYWIG[ASA

# (GUNONIBYA YSALRMAWSA IRNSAMS

FUggY
»:oz‘\f@fmm%’m
A C AxC A C A D AxD
> x— = d o+ =1x—=

an
B D BxD B D B C BxC
(B=0,C=0,D=0)

oIt 656 SRS 6



HIB OB ENH TR ST IR NS

SRR

I HBINS

LY

o. RNIRCKNYNTCEFERS CHRESNY NG ZIUT)
1
NAm?
4 2 -1 3 4
m,-15,2a+b , — ,+/3x Y, 5xy ,—7xy Z, Xy
X
o P
. GIVCMENHEBT  REcHRMNESNAMI NG 209
1

F(Mmwe

NAm HEGT CFRM

Ql
. GIEEREINNARECRRII AR NI (DS
2xy,—3x2y,—%yx,\/_yx ,ay ,4ax
Ql
L. SEEywnIGamaning ws@iIsveamw
Y
FRIRS 48968599
— X5~ » g9
N INER@AFNERBEGRS

oIt 656 SRS 7



HIB OB ENH TR ST IR NS

o / <0
9. IABK QIS IS cUCREITIEER/CRS R
/]

@195 I6R]R1T25m e UIWRTF STV kg / m?

/ Ql
&, GIVEMNANHEST SICYEAN JoEER/EIR AR

§o NANGYRIAC/PY NI DI

X’y , —dax?y , J3x%y gayx2 , —%xy

° S D
0. GIVEMENEHRAN RIFEGESNADFI NI NI

F(Mmwe
NAm HEBT FFRM i
1y X
2
—dax’y’z a, X,y and z
10ax?y°®z? a,x,y and z
J2bc’d? b,candd
0. 2ANS)

A=b5X+7X+X
B = x* —-10x? +11x°

C =8x°y*z +13x°y°z — x°y°z

D = 2ax® —5ax? + ax?

oIt 656 SRS




HIB OB ENH TR ST IR NS

Qv
. AONK) A+Band A-B (U

i). A=3x"and B=-5x
ii)). A=-x’and B=10x"
§. AN

i). (10ab)(a’?) ii). (\/_xy )(——x y j

iii). (——3abc j( ;jazbcg’ iv). [?ﬁfﬂj(—x@xyz)

90. AfVIRNI

) a’x’ i) —J5x7y?z
" 10ax’ - 4xPyz
... 32a"b°c’ : ~12m’n®
), ————— V). ————
6abc 15m n

RIRERPYNIEBIVERS CBRESNYMZITINUI
)
TGUNMATESNUBS YW T?
_1

i. 3x ii.—:3i+5x2 iii. 3x ++/5y — 2xy? iv. 2x 2 +5X
X
2
V. m2+2 Vi.12x°yz Vi, 8x* — 2x + viii.2x*yz°
m —

X

oIt 656 SRS



HIB OB ENH TR ST IR NS

M. GIVCOENMNT NTC([IY2

UMY | CIIUMY

NUNm HEBT e Ry LRy
QU
1S G
X+ 2 —4x° X
t° +3bt — 2b*° +b° t

1, 1,
—my* -3+ my +— y
5 y y 3y

oM. a1 M +N and M —N

i. M=x"-3x+5 and N=2x"+x-2
i. M=2x"+y+10 and N =x*-10y+20

iii. M:%x2—6x+7 and N:gx2+5x—4

iv. M =5x>+2x+13 and N =4x*-8x-12
5. B RISESS g
9Ls. @cmm)tjwms@fﬁg A 2X+Y,3x+7y S

Q » o
Ax—y 950NNV AGCSHEMANES S

9&. AHNN)

i.(2ab)(—3a?b?f H.(—x—+4)(%»«+3j

oIt 656 SRS 10




HIB OB ENH TR ST IR NS

iii. (X°+xy —4y?)(x+y) iv.(2x* —4x+1)(3x—4)
v.(a* —3a+5)(a’ +4a—3) vi. (-3x+x*—=1)(2+ x—5x%)
vii. (4x+3)(2x - x° -1) viii. (3¢ + x+1)(x° = x* +1)
ix. (F-2x+2)(x*+2x+2)  x(x=2)(x*+3x+1)
Xi. (X=1)(X°+x*+x+1)  xii. (x*=x+1)(x*+x+1)
Xiii. X(x+1)(x+2)(x+3)

90.008) 8 AERAYF NITE (MY

i. (x+5) ii.(1x+3j2 i (£X+lj2
2 5 2
v, (x_5) 3o o] i (Al
Iv. (x-5) v.(zx 2yj VI. (5x 2)
vii. (x—5)(x+5) viii.(10x+%yj(10x—%yj

ix.(ﬂx—lj(ﬁx+l)
5 2)\5 2

281 NIAAERNY NTE[MY

2
i (3+a+20) Qi (X +y+z?) iii.(%x2+3y+%zj

oIt 656 SRS 11



HIB OB ENH TR ST IR NS

OG. MRIANERAYF NITE (MY
i.(x+5)3 ii.(x+3y)3 iii.(2x+5y)3 iv. (%szry
98, MRIANERNY NITE (MY
i.(x=5)" ii.(2x-3y)’ iii.(ab=3cd)’ iv. (%xz—y
WO. MRIAAERAY NITE ([

i.(x—3)(x2+3x+9)

ii.(2x—1)(4x* +2x +1)

ii.(v/2x - 3y)( 2% + 3v2xy +9y°)
W9. MIBACSAFNTE (MY

. 2)(x2—2x+4)

(x+
ii.  (3x+5)(9x* —15x + 25)

1 1
. | =x+4y || —x®*=xy+16Vy?>
(4 yj(m g y)

L. NAACKNF NI YNBUFANAD

;
;

oIt 656 SRS

12



HIB OB ENH TR ST IR NS

i. 6kp® —21p° ii. 2p°q—4pqr
iii. 24x°y + 30x°y° iv. a’bc —ab®c + abc®

WM. NARCSPF NI Y DBFANAD

i.  5x(x—3)-4(3-x)

. 6X—-3xy—2+y
I, 5x+10xy +4+8y

Wwls. NARCPF NI (YNBVBFANFD

i. Xx*+10x+25 ii. a’b” + 4abc + 4¢”
iii. y* —16y + 64 iv. 4m® —20mn + 25n°
V. 81x° =64y’ vi.144a°b* —169c?

W& NARCAFNICEDYNBFANAD
i X*+8x+12 iy’ =10y +24  iii.m*-12m+ 32
iv. (x+y) +(xy-1) v. ab(x* +y*)+ xy(a® +b?)
vi. (ax—by)” +(bx+ay)” vii. (%% + y2)2 — 4x?y?
viii. (613+?>ab2)2 —(:%a2b+b“°’)2 ix. x* +4

X).X*+x°+1  xi. x> +x"+1

oIt 656 SRS 13



HIB OB ENH TR ST IR NS

WY, VeGSR ARITNSESIRIU Y (SY G ACSNY

5 oy
SYWINSTHFINM6TESESMIE G

. X2 +4x+ ii.  xX>—6Xx+

ii. a’+ a+1 iv. 4a’-| la+9

WA NANBFANARDRIACSAY NI

i 2X° +3x+1 ii. 2x° —13x+6
iii.—3a’ +5a+2 iv. 6p* —4pg —164°
V. 8x° — 26Xy +15y° iv. —35x° = 16Xy +12y°

Wi NARCSPFNBFANGD
i.a’+27 i1.64x° +125

iii. 8p®-125¢° 2 1000n3—%p3

W& NARCSPFIBIFANAR

i.  2x*+3ax+x-2a°-3a-1
i.  a’x®—-b°y°

iii. X*+3Xy+2y°+X—y—06
iv. 2x*=3xy-2y°+x+3y-1

V. (x—y)2—4(x—y)+4

oIt 656 SRS 14



HIB OB ENH TR ST IR NS

vi. (a +1)3 +(a—1)3

vii. x*+x°y*-2y*

MNO. GINARERAY NI NBLIFANAR

i, 4x"+6x°-10x°
i. (3x-2)"+2(3x-2)""
i, xy(X+1)+x(x+1)+ y*(x+1)+y(x+1)

Mo. CRENANIGEGA NI
i (x2+6x—55)+(x—5)
ii.  (6y*—10y*+y*+6+7y)+(2y+3)
i, (5a2+2a3—1)+(—1+2a+a2)
Q QA o
NW. €[ VHIMIBECANTE(MY

i (4x—=5)+(x+2)
C (= x=1)+(x+2)
(3x2+2x+1) (3x—4)
V. (3x*+5x-2)+(2x+1)

oIt 656 SRS

15



HIB OB ENH TR ST IR NS

Y ! ! I o
M. BISYPAMBGACIAGES X' +x*—2X +3X+555T)

Y N2 / / Y
CI760 CIY[EOAGCTIIVRMB x+1IACNIDT GISVT

CRITACSAYURMAAMIG $ATAES T VR MR

AIDRFGUY

L. R IUAERPTFNTEY SYUTYINCTANAC{NY

CMBLIUFRINTN ([FUGAS
N

3a’b’c x? =1
~ 9abc? ‘Q

X3 +1

N&. N FACRNFUMA
N

22X -3x R 3~ +5x7*
3x° — 2X 3x +5x7

Y. 5EHIMBLVISARAFTMB
/]

A X>+Xx+1 x*—x+1

x+1 = x-1
3 x’ y,z
yz' zx Xy
1 1 1
C. :

X+y y-x x*—y?

C_a3—a2—2a
a’—4a

) 5n+1<x2 +1)n
5 (x* +1)n—1

SYWINTE @Y

oIt 656 SRS

16



HIB OB ENH TR ST IR NS

MEL. BANRNACSNY UM B NTE (Y

o x 1
x? -1 x*-1
X+ 2 4
= +
X—2 2-—X
1 2a
= +
l+a 1-a°
X — 2 1  x*+x+3
D=— — +——
X =x+1 x+1 X +1
1 1 2 4 8
Xx—1 x+1 x*+1 x'+1 x® -1

A

B

C

NG. VSN B)

ME. AANRIRCRAYUMBNTE (Y

X° =49 X+2
X

X +2X  X—7
2a-1 a*-3a+2

X
a’—-2a+1 4a*-1
x*-4  x -8
X2 +4x+4  2x+4
2x* +7x" +6x | 4x’—9x
3x*+5x-2  6x*—11x+3

oIt 656 SRS

17



HIB OB ENH TR ST IR NS

0. SV (HUACRAYF([UMA
N

1 a+?2
"X 2
A=—2X  B=
1_1 a_2
X a+1l

59. BANIRACSAY ALY

Xx+3  X*+x-6

I A x =—
X=5 x°-2x-15
i A=A _4
5 10
A X — X° 3x% — 2X

(x+2)(x-5) (x+2)(x=5) (x+2)(x=5)
A +a2+b:a2+ab

a-2b a-2b a-2b

L. qy@ywmgnréﬁfifmmwﬁc@vg

Iv.

n). (ax +by)® + (bx —ay)’ = (a° + b*)(x* + y?)

2). a®+b’+c®—3abc=(a+b+c)@® +b°+c’*—ab—bc—ca)
A). (a+b+c)Y=a’+b’+c®+3(@a+b)(b+c)(c+a)

wW). (a-b)’+(b-c)’ +(c—a)’=3(a-b)(b-c)(c—a)

). (3x? +10x —8)% + (4x* —10x — 6)? = (5x* — 2X +10)?

oIt 656 SRS 18



HIB OB ENH TR ST IR NS

L. EAGIAERNY E = (x*—10x)* —576
A). qmg’]ﬁg‘)ﬁm X2 10X + 24 = (x—5)? -1
85 X2 —10X — 24 = (X —5)% — 49
2). GIVNENT) E =| (x-5)° —1][ (x-5)* - 49|
7). A E NBIUEMESYSARIGER: AR TMI
E=0 ¢
Usls. EAARNERAY P =x(x* —3x—2)(x-3)
A). GIVHIMG) P+1= (X -3x-1)* 4
9). €GN T T P =80
%, AANBRIGSSNEa ATb ¢35/
X°+ X' +1= (X" +ax+1)(x° +bx+1)
Zsb.qu/’Sﬁc%nvm(@tfﬁwmz;m/i@
N.X(x+10)" -576
2. ab(x+Yy) +xy(a—b)
A.(ax—Dby)’ + (ay + bx)’
W.(2x-3)(x—4)—-(4x* -9) - (2x—-3)’

F.(5x° —8x +13)* —4(2x* + X — 6)’

oIt 656 SRS 19



HIB OB ENH TR ST IR NS

N.X(X=1) +11x*(x—1) —42x(x -1)
2.X°(2x =1 +4x*(2x —1) — 21x(2x —-1)
A. X (X*—25)-10x*(x* = 25) + 9(x* — 25)
W.3x(y —4)+7x*(y* —4)—5(y* - 4)
F.2x°y? (xy +1) + 3xy(xy +1) — 9(xy +1)
U.2X(2-Yy)+xy(2—-y)-10y*(2-)
5. R NANIGEGANICE 2
N.(4x -=3x-9)+(2x-3)

2.(a"+2a+5-10a"-4a’)+(5a+4-2a°)

63)2
2

oIt 656 SRS

20



HIB OB ENH TR ST IR NS

L& IAREGAIFEURA(GCD)SS NMUNFMIYFEURS
(LCM)ES
i.  A=3xy*,B=4x’y,C=6xy"
ii. A=3x" ,B=4x" ,C=5%’
iii. A=25x’y*, B=30xy°, C =15x°y"
iv. A=4x"-2x-12 , B=4x*-16
&0. mmvgz;nﬂgtﬁgm"fgﬁ?s
1).4xy* , 2X°y° 2).—9a’b , 12a’bc
3).5xy ,15x°z ,10y* 4).16m, —-12m’n , 8n’
5). X, Xx—=2 6).y' ,y+3
7). x=1,x+4 8).z2+8,z+2
9).x(x=1),x* ,(x-1) 10).(y-2)(y+2),(y+2)
11).x* -1, X" +2x+1 12).n*-3n+2,n° -4
13).t,t° —1,t° +5t—6 14).w* -9, oW’ ,w* —6w+9

15).8x—4 ,6X* +x -2

16).X° =y’ , X'=Xy+Vy*, X" =2xy+YVy’

oIt 656 SRS 21



HIB OB ENH TR ST IR NS

1). X" +4x+3, X" +2x-3
2).3X"+7x+2,3x’ +x*=3x-1
3). X’ —2x" —9x+18 ,x’ —2x* —11x +12
4). X’ +2x+33, 2X’ —5x* +19x +11
5).X*+9x" +24x+16, 2x° +12X* +18x +8
6). X*+4x+3, X" —4x+3

%\, 35 GCD 89 LCM §5 2
1). 6x°y , 18xy’
2).6X*, 4x+12
3).8x°(x-1)", 10x*(x—1)
4).(2x-1)(3-5x), (2x-1) (x-5)
5).x* =2x—-24 ,x*-36
6).X’ —6x+9, X" —2x-3
7). 2x"=7x+3,2x*+x-1
8).x*+3x—-18 ,x—3,x-2

9).X+x" +x+1,x +1

oIt 656 SRS

22



HIB OB ENH TR ST IR NS

10).7x°+6X" —8x+4, X’ +Xx—-2

11).30(x* —3x+2), 50(x* —2x+1)

12). 2x* —4x , 3x" =12x° , 2x* = 2X" —4X’

D) o o Q o

EM. TAREGAJYNURAGCD ST MUAMIYHLURH

0 al
LCM GEMEATANS YW I NI 2

Q
A.12a’b’c ,18a’hc’ S 30a‘c
Q
2.4x* -9 ,6x*+7x—3 SN 2x* —17x-30
Q
A.X +7x+10 85 x*—25
Q
W.X*+3x+2 S 2x* +x—-1
G —X—2 BF —X —X+2
Q
U.X+X—6 , X +4x+3 S x* + 3X
Q

L.a-2a*,a°-4a SF a —-a*-2a

Dy+2) =X, (24X =y BT (X+Yy) —7°
K. AARCKNYNIEMVRIBIUFONAR §NWRNUAR
YUWIURD

i). X' —17X +54x—8 LBV x—4ADIAMIVE/D

ii). X —6X +11x—6 (54U Xx-1DAD

oIt 656 SRS 23



HIB OB ENH TR ST IR NS

iii). X' ~7X -6 (20U x+2DIAR
V. 25 +7X + 7x+2 E36U x+1TVIA )
V). 3X +7X —22%—8 LU x+4T)A D

P
EY. U x=1 MYNESNUNE f(x) =X —2X +4x+k T G

ey

ﬁﬁ(‘if k

v

%9, IA5Y k ¢U -4RIWYRESOUID
p(x)=x"—x—(2k +2)
&6, VDI 3and 2 MYAESNUIM (x—2)(x—3)
2L 1
Q
4. @@mmjﬁf{ﬁ@b’ﬁﬁmwﬁ)
=3X"—7X +4x -2

— 2% +3x" -5
Q RSB
CSPY RIVIMAMSE(Gs

Ge.
™,
3

)
S
i

N. 2(x—4)
2. 4x* (X' +7x—2)

A. (3x*+4x)(x' —2x +5)

oIt 656 SRS 24



HIB OB ENH TR ST IR NS

0. AANK
a. (2x+3)+(—x+5)
b. (3" —x+6)—(3x*+Xx—6)
C.(8X* —5Xx—2)+(4X" =X +3x+7)
d. (7x* +x-3)—(7x" +17x+10)
e. (=X +4x+2)—(5x'—x* +2x-8)

f.3x* (x+7) g.—5x(2x-3)

h.6x*(3x+1) 1.2X(X" +4x—6)

j.(x*+6)(x-5) k.(5x° +8)(x* +2x-1)
99, TABLSNUYMAY wy?ﬁmmsgc@ga}mﬁm

a.(x—2)(x-7)

b. (X* +x+1)(5x° —4x* —x+9)

c. 3(7x' —x° +5x* —13x +3)(4x* —6x* —5x)
d.2(x+1)

e.—5(x+4)(x-5)
f.8(x—3)(x-5)(x-6)(x—-9)

g.—3(x+3)(X* —4x+2)
h.(x+1)(x+1)(x+1)(x—4)(x = 7)(X* +2x—3)
.5(x—3)(x—5)(x—6)(x"+1)(X* +2x—7)

oIt 656 SRS 25



HIB OB ENH TR ST IR NS

Y. NAACNTFDIBUFANARD

a.10x+20 b.—2X+5
c.—2x*—12x-18 d.10x*+3

e.3x" -10x+5 f.5x" +3x-2

g.— X' =X"+x+1 h.5x° —9x° +8x—20

I.4x° —20x* +25x—3 J.xX"=5x"+4
VM. NARCSPYFNBIBANA R

a.4x* —-12x+8

b.—x*+2x* =7x*+14x* —-10x+ 20

C.2X'—=2X° +14x* —6X+ 24

d.—2x" +10x* +2x* —38x° +4x —48

e.2x’ —3x* +4x-3

f.3x°=3x*-15x+6

V. AHNRK)
11 5 6 8 4 3
a—+—— b. +——
4¢c 4c A4c 9y 9y 9y
4x+12 8x+4 a 1
C. + d. +
16x 16x a+l a+1
2X 6 y 2
e. + f. —
X+3 X+3 y'—4 y -4
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i 8x—4 4x-6 J X"+ 4X N 8—Xx’
' 2X+6 2Xx+6 X' —X—-6 X —X-6
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t 1 4 5
a. + : +

12¢® 15c¢° /Xx-35 X-5

oX 2X 3 2y
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X—7 4x-28 y+3 y* +8y+15

2 7 5 7
e. + —t—

5x-20 x-4 4x 12X

3 2y 3X 6X
g. + : +

y+3 Yy +7y+12 X—6 4x-24
. D 4y 3 4
I. + J. +

y+10 y*+12y+20 ° 2x+6 6x+18

3 2y X+1 X+ 6
K. + : -

y+3 y +8x+15 X*—2x—-35 Xx*+7x+10

9. AAN™

3 1 2X+3  3x+4
8x 4 '5x-30 x-6

2 1 6 3y
X-3 X+7 y+8 Yy +1ly+24

3 2 ; 5X+3y 3x+4y
a'’b’  a’b’ 22Xy Xy
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X+ 2 4X+5 4y 2 2
a. + b. + +
X*—4x+3 X +4x-5 y'-=1 y-1 y+1
c 3 2y d 2X 4
X*=1 X" +2x-3

. +
y+3 Yy +7y+12
X 2

e. —
X +2X—8 XxX*—2x

VI A0N™
). X—2 B x—1
X*—2X-8 x*—4
2). X+5 +x+2
X*+3x-4 x* -1
3Xx—-2 A X—3
X 4+2x—24 X -16
4).3+ E \e >
X+2 XxX*-4
1 X X +2
. — N
X+1 X—-2 X —x-2
2 4 2
). - +
X*=5x+6 X —-2Xx—-3 XxX*+4x+3
V8. AONS)
2ab’ ox®
c’d X*—6x-16
a. 8a’c b. 18x°
5bd* X*=11x+24
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£19. BONRIREUFN

1).3x*-9x°

4).3y12 . 5y15

7).(-9x*)(-3x") 8).(—2x*)(-8x")

2

X'y
X+ Yy

Xy

d.

X2+ 7X+12

f 8X

" X*=x-20

2).5x"-3x°

5).—6X°-5X°

3).2a’-7a"
6).—2Xx"-8x°
9).—6st - 9st
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10). (x+1)(x+2) 11).(x+6)(x+3)
12). -3y (6y —4) 13). (y* -5y +6)(-3y)
14). —%tzv(4t3v2 —6tv —4v)
15). —%m2n3 (~6mn° +3mn —12)
(Tw. MIRACRNY
1). (x=1)(X* +x+1)
2).(3y+2)(2y" -y +3)
3).(y'z-2y*)(y'z+3z' —y*)
4).(m* —4mn’*)(6m'n° —=3m°+m*n")

AM. eLTHMBMNITE IV

2a—3 5x+7 5x+2 X*+3x—2
a+>s 3X+6 4x -3 X+6

2a°—3a°+4 X" —Xy+Yy’
—2a—-3 X+Y

v
5. TAMUIMBUES MU M NTE (T3
1

1).3t—u 2).3X+Yy
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3).—-3a’—a+6 4). V' +v—06
1. MIAAERNY
1).(x+2)(x+4) 2).(a-3)(a+2)
3).(2x—-1)(x—-2) 4). (11x+3y)(x+4y)
£19. MIBACSAY
1).(x* =5)(x* +2) 2).(3m*—n*)(2m’ +3n*)
3).(3uv—2)(4u’v +6) 4).(5y°'w’ +z)(2y’w* +3z2)
£16). OIS ACRAY
1).(b+4)(b+5) 2).(x—3)(x+9)
3).(5t-2)(t-1) 4). (2t-3)(2t-1)
(

5).(h—7)(h=9) 6).(h—7w)(h—7w)
FIG.MNRAAERNY
l).(2a+% 4a—%) 2).(3b+§j(6b—%j

o33
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1)-2x‘ (3x—1)(2x +5) 2). 4xy* (2x—y)(3x+y)
3). (x—-1)(x+1)(x+3) 4).(a-3)(a+4)(a-5)

5). (3x—2)(3x+2)(x+5) 6). (x=6)(9x+4)(9x~4)
7)-(x=1)(x+2)=(x+3)(x-4)
8). (k—4)(k+9)—(k-3)(k+7)

G0. MBACKAY

D(x+1) 2).(y+2) 3).(3x +8)’
4).(2m+7) 5).(s+t) 6).(x+2)
7). (2x+y) 8).(3t+v) 9).(2t+3h)

G9. NSIAAER/NY
D).(a-3) 2).(t-6) 3).(3t-2)

4). (s—t) 5).(3a—b) 6).(32-5y)
Q. MBACSAY

1).(a—5)(a+5) 2).(p+2)(p-2)
3). (3x—8)(3x+8) 4).(r—=s)(r+s)
5).(8y —3a)(8y+3a) 6).(5x* —2)(5x* +2)
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am. MRIONESIY

D).(x+1) 2).(y-1) 3).(2a-3)
4).(a-3) 5).(2b+1) 6).(2a—3b)’
Gl. MRIANAER/NY
1 1Y 2 1Y :
D.| =X+= 2).| —y—— 3).(0.2x-0.1
)(2 +3j )(3y 2) ) )
4).(0.1y+0.5)" 5).(2a-3b)
GG, & (HFUACRAY
N
1).9° 2). m’ 3). (-2x*)
4).2.5" =3 5).—4'-8  6).(2x-y)
GO. N (HFUAER/NY
N
1).% 2).Y 308
X y 2a
4).-12x° +(3x") 5).—6y° +(-3y")
6)._9X y 7).—122 y
3X5y2 _2210y2
&8 AN
1).3x—6 2).5y—10 3)_x +3X" =X
3 -5 X’
4).6y —9y' +12y 5).—8x Yy +4Xy —2xy
3y’ —2Xy
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6).(X'y’ —3x’y*)=(x’y)  7).(4h’k —6hk*)=(-2hk)
CG.A0IMN
1).(x*+5x+13)+(x+3)  2).(2x)+(x+5)

3).(a’+4a-3)+(a—2)  4).(x —3x)+(x+1)

5).(W +1)+(w+1) 6).(6x° —13x+7)+(3x—2)
CE. GIRICRIAERAY NI (MYFDS TS
BEGA+HRINIGEGA)
3X —X X—1
1)~ 2).—— 3).—-=
)x—5 )x+3 ) X
A). X*+1 5). X 6).2X +4
x—1 X—2 2X
£0. IABFEGA
1).—6a’b +(2a’h) 2).— 8wt +(—2w't’)
3).-9y'z' +(3y'z") 4).(3a—-12)+(-3)

5).(-62+32")+(-32) 6). (5X° +15%° — 25x) +(5x)
7).(12x" —4x*+6x*)+(—-2x*)  8).(8y'—1)+(2y-1)
9).(t" —3t* +5t—6)+(t—2)

10).(2u* —13u* —8u+7)+(u—7)

11).(—6v' —4+9v+V')=(v—4)
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12).(14y +8y* +y' +12)+(6+y)

§9. AN
1).2°.2° 2).(—3u’)(—2u®)
3).a’b*-ab’(ab) 4).XY- XY (X+y)
5). 6).

§W. 2O

3 —2a’ ) —6x°y'z° )
o @ 2FEBDNIEE)

gm. "mmm%nvmmc—m ENWRITCRTGEH U

~| X

GS85H YUMB USC@F))E\{[

D3 +6°  2).(5-3) 3).(3+6)
4)5'-3  5).2°-3 6).3’ +4°
7).(2-3)  8).(3+4) 9).(%)
Els. GIUCONN) MNS
o ) ) ) ) /
HOUNTEGH H6GA RIUEGA AN
X*+3x+4 Xx+1 2
X" +7X+7 X+5 -3
X —5x+6 x-=1 —2
X' —3x-12 X—=95 X+2
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§G. BONM
1).x—4+x—16 %) X 2
4x 16x* X+1 x+3
3).4a .2b 4). X X
7b* 6a’ X—4 X' —=7x+12
5).2a+1+3a—4 6).2X _12X_54+(4x+12)
3 4 2Xx+14
7).x -X-12 X' +x-2 8)_8y =X
X" —2X—8 5x*+15x Xy Xy
9). n°—25 _4n—28 lO).Zn +19n-10
n*—2n-35 10n-50 5n+50
4+ "
72X 3 12)— 23
X' =1 X +4x+3 5.4
2X—3

§9. 75 B6Ha b,c,d ?Bmcgjbgvéwvmm%ﬁy@w
1).64x* —y* =(ax—y)(ax+Y)
2).16x" —y* =(ax—y)(ax+y)(bx* +y*)
3).7x* —252y* =a(x—by)(x+by)
4).ax* —by* =(3x-5y)(cx+dy)

§R.75 BEHa b c.d ?Bmcgjﬁ@f')afﬁmmwm@w
1).x* +4x-5=(x+a)(x—b)

2).x* —3x—54=(x—a)(x+b)
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3).X° +2x° —8x =x(x—a)(x+b)
4).3x° —48x+192 =a(x-b)

5).—5x2+20x+105=—5(x+a)( b)
) ENIN

§C. NARCKNYNIEIVRIBIUFANAD2
1).x* +9x* + 20 2).X"=9x* + 20
3).a'-17a’+16 4).1° —4t° -21
5) 3x" +9x* =30 6).2x° =16X° + 32X

§€. NARCKAYMIBIVFANAMS

1).(5x+1) =8(5x+1)+15
2).(m=3)" =4(m=3)-21
3).(a-6) —20(a-6)+100
4).(2x—3)2—6(2x—3)—27
900. NAACKNFNIE(IYNBUFANAD2

()

1).x* +18xy + 45y° 2).X* +10xy —24y*
3).a" —12ab + 36b° 4).p*-12pg+11qg°
5).x2+xy—72y2 6). x2+71xy—72y2

909. NAACKNFNIEIYNBUFANAD2

1 6
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1).8x* +22xy +5Yy° 2).6X* +11xy -7y’
3).4a’ —9ab - 9b° 4).2m* =19mn+9n*
5).9x* + xy —10y* 6).8x* +7xy —15y’
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AT
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2. mﬁm@vfjﬁﬁﬁf\'f
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BATISRG
) a, )
UERNEFaaN SIFEGEESNAMQR MNI N6 (e
NAm HEBT .,f’ifz;nn SeG
1, X 1 1
2 2
—dax?y’z a,x,y and z _4 7
10ax?y®z? a,x,y and z 10 8
J2bc®d? b,candd J2 8
TSN
AN
A =5X+7X+X
B =x*—~10x° +11x°
C =8x°y z+13x°y*z — X*y°z
D = 2ax’ —5ax*# ax’
AT
AN
A=5x+7x+x=(5+7+1)x=13x

B =x*-10x* +11x* =(1-10+11)x* = 2%*

C =8x’y*z+13x°y’z - x*y’z = (8+13-1)x*y’z =[20X°y’z
D = 2ax® —5ax’ + ax’ = (2—5+1)ax’ =|—2ax"
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STOTIAG
Qv
AKIN) A+Band A-B U
i). A=3x*and B=-5x°
ii). A=-x’and B=10x’
AT

508 A+Band A-B U
i). A=3x’and B=-5x%°
EATIS A+B=3x"+(-5x*)=(3-5)x

A—B=3x* —(-5x%) = (3+5)x* =8’

ii). A=-=xand B=10x

2 h_ _2X2

EAGIS A+B==x’+10x>=(-1+10)x° =/9x’
A-B=-x’-10x° =(-1-10)x* =-11x°
TS
AN
. . 5
i). (10ab)(a’b? ii). (v/2xy° (——xz 3)
). (10ab)(a’h?) - (Vaxy®)| - xy
(13 1 NN
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)(5 j(gj )[2 y](fy)
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iii). (——abczj(—lj a’bc’
3

s s

1+2 b1+1C2+5

3+1,,5+1, 7+1
X7y z

:Ea3b2C7
15
: \/g 3.,557 \/g
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> y y 3y
BATISRG
Temem NI NTc(meFs
s | 8| cuavday | JIvaviosny
NUm
€61 | €@ cRs Ge
X+2—4x° X | 2 2+ Xx=4x* ~4X° + X+ 2
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—my* —=3+my +—) ——+My+—=m 2

STOTEOM

AONISY M +N and M —N

i, M=x*-3x+5

i. M=2x"+y+10
iii. M :%x2—6x+7

iv. M =5x*+2x+13

and N =2x°+x-2
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AOISI M +N and M —N

. M=x*-3x+5 and N=2x>+x-2
M + N :x2—3x+5+(2x2+x—2)

=X?+2X* —3X+X+5<2

—3x% —3X+3
M —N :x2—3x+5—(2x2+x—2)

= x>~ 3x4+5-2x"=x+2

=X°—2%*—3X— X+5+2

=—-X° —4x+7
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N |~

x*—6x+7 and N =gx2+5x—4

M + N :%x2—6x+7+(§x2+5x—4j

oIt 656 SRS



HIB OB ENH TR ST IR NS

—[2x* —x+3

M —N =%x2—6x+7—(gx2+5x—4)

——x*-11x+11

iv. M =5x*+2x+13 and N =4x*—8x—12
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i (2ab)(—3a2b2)3 ii.(—x+4)(%x+3j

iii. (X +xy—4y?)(x+y)  iv(2x* —4x+1)(3x—4)
v. (@% —3a+5)(a® +4a—3) Vi.(-3x+ X212+ x—5x%)
vii. (4x+3)(2x — x° —1) viii. (% + X +1)(x° - x* +1)
X, (XF—2xa+ 2)( X7 4 2x+2) Sk (x—2)( X5+ 3x +1)
Xi. (X <)(3+ X+ x41) 1 xii. (X —x+1)(%ex+1)
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ii.(—x+4)(%x+3j :—x(%x+3j+4(%x+3)

:—%x2 —3X+2x+12

—lx2 —X+12
2

i (7 +xy=4y*)(x+y) =X (xd )+ xy(x+y)-4y* (x+Y)
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X% —x+1 (X =x+1)(x+1)
x—1 " (x=1)(x+1)
X+
_(x+lﬂx—n
.1 X3 +1
9GERe — ,
v (x+1)(x-1) (x+1)(x-1)
g X Y Z
Coyz X xy
£R8)s
X XX X
VI  XyZ Xz
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2

Yy _YY_ Y
X  XyZ  Xyz
2

z 11 1

Xy Xyz Xyz
2 2 2

§Gess ——, 1~

XyZ XYz Xyz
1 1 1

< X+y y—-x X -y
Nl
1 X—y L X=Yy
Xx+y (X+y)(x=y) x'=y°
1 ___L___ X+Y Xty
y—X  X=Vy (x+yXx—y)_x?—f
1 1
Ny “ W %
TOTEMAl

AONRIAESAY(UMBNTE(MY

X 1
A= -
x? -1 x*-1
B=X+2+ 4
X—2 2-—X
1 2a
_ +
l1+a 1-a°
o X — 2 1 x*+x+3

) - + 3
X“—Xx+1 x+1 X°+1
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BATISRG

AONIRIAERNYUMBNTE(MY

X 1 X—-1

A: — =
x? -1 x°-1 x? -1

X-1

(x—1)(x+1)

1

X+1
B_x+2 4 _X+2 4

+ — -
X—2+ 2—X X=2 X-2

1 2a (1-a) 2a
= +
l+a 1-a°

oIt 656 SRNSIE?
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b - }—2 1 +szgx+3
X“—x+1 x+1 X" +1
(x—2ﬂX+4)—(x?—x+1)+x2+x+3

N x*+1
X2+ X—2X—2 =X +X—1+X*+x+3
B x> +1
X2+ X
x4+l
- Xx(x+1)
_(X+Q@@—X+Q
X
X —x+1
TN G
1 1 2 4 8
t@?QUG)x—l_x+1_x2+1_x4+1:x8—1
AT RITE
1 1 2 4 8
t@?EUG)x—1_x+1_x2+1_x4+1:x8—1

CAS
1 B 1 B 2 B 4
x—1 x+1 x*+1 x*+1

_x+1-x+1 2 4
x? -1 x?+1 x*+1
2 2 4

Tx2o1 X241 x4+l
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2(x2+1)—2(x2—1) 4

(X2)2_1 x*+1
_2X*+2-2x"+2 4
x* -1 x* +1
4 4

X C1 x4l

4(x* +1)-4(x* -1)
()
CAX +4-4xt 14
[ x—1

x¥ =1

e 1_1_22 _44 :88
v x=1. x+1 x°+1 x"+1 x°-1

STOTEME

AONRIAESAYUMBNTE(MY

X2 —49 x+2
X

X2 +2X X-—7
2a-1 a*-3a+2

X
a’-2a+1 4a*-1
X? —4 ;x3—8
X2 +4X+4  2Xx+4
2x3+7x2+6x; 4x° —9x
3x2 +5x—2  6x°>—11x+3

V.
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HIB OB ENH TR ST IR NS

BATISRG
AONIRIAERNYUMBNTE(MY
i X2_49><X+2 _(X2—72)(X+2)
X% 4+2x x—7 _x(x+2)(x—7)

(Xx=7)(x+7)(x+2)
X(x+2)(x-7)
X+ 7

X

2a-1 a’*-3a+?2
a?-2a+l dal-1
(2a—1)(a2 —~3a+ 2)

i (a® ~2a-+1)((2a) 1)

_ (2a-1)(a—-2)(a-1)
(a—1)(a=1)(2a-1)(2a+1)
a—2
(a-1)(2a+1)

x*—4  x°-8

X2 +4x+4  2x+4

X' =4 2x+4

T 4Ax+4 02
:(X—Z)(X+2)X 2(x+2)
(x+2)(x+2) (x—2)(x2+2x+4)

oIt 656 SRS 87



HIB OB ENH TR ST IR NS

2

x> +2Xx+4
2X° +7x*+6x  4x°-9x

WV 3 +5x—2  6x2—11x+3
_2x3+7x2+6xx6x2—11x+3
 3x%24+5x-2 4x° —9x
_ x(2x+3)(x+2)>< (3x—1)(2x—3)

(3x—-1)(x+2) x(2x=3)(2x+3)
=1
SUHTIH 40

N(HFUACSPY UM A

N
1 a+2
"X 2

A== “& 2

1-= N
X a+1
AT

NHFUACSPYUMB

N
1o
Ao X __ X :x2—1:(x—1)(x+1)zx+1
-1 x=1 x-1 x—1
X X
a+2 a+2
2 2
B— _
q_ 2 a(a+1)-2
a+l a+1
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a+?2 a+1l
= X

2  a‘+a-2
- (a+2)(a+1)

- 2(a-1)(a+2)
a+l
2(a-1)

TITIART
BANSIACSAY ALY

X+3 X°+X-6

I A x =—
X—5 x°-2x-15
i DL3X2A 4
5 10
A X —X? 3x% — 2X

(X+2)(x—5)" (x+2)(x—=5) (x+2)(x—5)
A +a2+b_a2+ab

a-2b a-2b a-2b

AT

V.

BANRIACEAY ALY
X3 _ X +x-6
X—5 x?-2x-15
2
A - X°+X—6 ><x—5
x?—2x-15 x+3

L A
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HIB OB ENH TR ST IR NS

(x+3)(x—2
(x=5)(x+3) x+3

A _x—2

X+3
é+3X_4=4X—2
5

10
3Xx—4
=(4x-2
(4x-2)x—

~5.2(2x-1)(3x—4)
10

A =(2x-1)(3x—4)

A X — X* 3x* ~2X

A
5
A

(x+2)(x=5) (x+2)(x=5) (x+2)(x-5)

A—(x—xz):3x2—2x
A =3x0= 2%+ (X=x%)

= 3x%— X2 —2X+ X

A =2x*—X
A +a2+b_a2+ab
a-2b a-2b a-2b

V.

A+a’+b=a’+ab

A =ab-b
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sTimssl
qi@\nwv@nﬁwtfmmmm@vg
n). (ax+by)* + (bx —ay)® = (a° + b*)(x* + y?)
2). a®+b’+c®—3abc=(a+b+c)@ +b°+c’*—ab—bc—ca)
A). (a+b+c)Y=a’+b*+c’+3(a4b)(b+c)c+a)
W). (a-b)’+(-c)’ +(c—a)*=3(a=b)(b-c)(c—a)
). (3x% +10x —8)? + (4x? =10x=6)? = (5x° — 2x +10)?

AT

GI GNWYRMNAR RN NI 2
n).  (ax+by)? + (bx—ay)®* = (a’ +b*)(x* + y?)
CICU  (ax+by)®+ (bx —ay)?

=a’x’ + 2axby +b*y® + b*x* — 2abxy +a’y’
=a’x’ +a’y’ +b’y? +b°x’
=a’(x* +y*)+b* (X +y?)
=(a2+b2)<xz+y2)

JGERS |(ax+by)® + (bx—ay)’ = (a® +b*)(x" + y°)
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2). a®+b*+c*—3abc=(a+b+c)(@ +b°+c*—ab—-bc—ca)
cer  a*+b*+c®=(a+b+c) -3(a+b)(b+c)(a+c)
] t=a+b+c
NI
a’+b’+c’-3abc
:(a+b+c)3—3(a+b)(b+c)(a+c)—3abc

=t°-3(t-c)(t—a)(t—h)-3abc

=t°-3t° +3(a+b +c)t* —3(ab=+bc +ac)t + 3abc — 3abc
=t°-3t° +3t° —3(ab +hc + ac)t

=t°-3(ab+bc+ac)t

—t(t* <8ab—3bc-3ac)

= (a+b+c)[(a+b+c)2 —3ab—3bc—3ac}

:(a+b+c)(a2+b2 +02+2ab+2bc+2ac—3ab—3bc—3ac)

:(a+b+c)(a2+b2+02—ab—bc—ac)

/9]

o
o

el

a3+b3+c3—3abc:(a+b+c)(a2+b2+cz—ab—bc—ac)
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A). (a+b+c)Y=a’+b’+c®+3(@+b)(b+c)(c+a)
CAS

(a+b+c)’

:[(a+b)+c]3

:(a+b)3+3(a+b)2c+3(a+b)c2+c3

—a®+3a’b+3ab?+b’ +3c(a2 42ab+ b2)+3ac2 +3bc? +¢°

=a’+b’ +c’® +3a%b +3ab’ + 3ca®+ 6abc +3cb* + 3ac” + 3bc’
=a’ +b’+¢’ +3ab(a+b)+3ac(a+b)+8bc(a+b)+3c*(a+b)

=a®+b°+c’ +(a+b)(3ab+3ac+30c +3c?)

=a’+b®+c° +(a+b)[3a(b+c)+30(b+c)}

=a’+b’+c’+(a+b)(b+c)(3a+3c)

=a’+b’+c’+3(a+b)(b+c)(a+c)

JGERs |(@a+b+c)’ =a’+b’+c’+3(a+b)(b+c)(c+a)

wW). (a-b)’+(b-c)’ +(c—a)’=3(a-b)(b-c)(c—a)

(a—b)’+(b-c)’ +(c—a)’
—a’-3a’b+3ab*-b*+b*-3b%°c+3bc’—c*+c*—3c’a+3ca’-a’

= 3ab? —3a’b - 3b%c + 3ca® + 3bc? — 3c’a

=3ab(b—a)-3c(b’—a’)+3c*(h-a)
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(b—a)(3ab—3c(b+a)+3c?)
=3(b—a)(ab—bc- ac+c)
=3(b-a)|b(a- (a-c)]
=3(b-a)(a- C)( )
=3(a-b)(b-c)(c-a)

JGER: |(a—b)’ +(b—c)’ +(c—a)"=8(a—b)(b—c)(c-a)

). (3x? +10x —8)% + (4x%=10x — 6)? = (5X* = 2X +10)?
cEhey
(3x? +10x -8)’
= (3x%) +(10x)* 8 +2(3%?) (10x) - 2(10x)(8) - 2(3x* ) (8)
=9x* +100x* +64 +60x> —160x — 48x°
= 9x* +60x° +52x° —160x + 64
SV10%)
(47 —1Ox—6)2
= (4%%)" +(10x)” + 62 —2(4x?)(10x) + 2(10x)(6) - 2(4x*) (6)
=16x"* +100x° + 36 —80x> +120x — 48x°

=16x* —80x> +52x* +120x + 36
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CAS
(3x* +10x —8)* + (4x* —10x — 6)°

=9x"* +60x° +52x° —160xX + 64 +16x" —80x° +52x° +120X + 36

= 25x* —20x® +104x%> —40x +100
_ (5x2)2 +4x% +10% +100%% — 20x3 — 40X

=(5x7) +(2x)" +107 +2(5x%)(10) 2(5%%)(2x) =2(2x)(10)
= (5x2 —2X +10)2

<Ze

GESe |(3X* +10Xx <8)” +(4x* —10x — 6)* = (5x° = 2x+10)?

STITIHRM

ERG[AERAYE = (x* ~10%)* —576

A). qmgjﬁgyf'sm X2 210X+ 24 = (x—5)? -1

S 2 —10x— 24 = (x—5)? —49

2). GIUMNEYG) E = (x-5)° ~1][ (x~5)* 49|

5). 1A E MBUBMESYSADI G BN TMI
E=0 9
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BATISRG
(BG[ARERNY E = (X2 —10x)° —576
A). qmgjﬁg‘)ﬁm X2 10X+ 24 = (x—5)? -1

89 X2 ~10x—24 =(x—-5)*-49

¥nplii
X°—10x+24 =x*-10x+5" -1
= (x-5)" -1
§GERS [x2 —10x+24 =(x—5)* =1
cUIeU
X°—10x—24 . =x*—2-X-5+5°—49

=(x—5) 49
JOERS [x* —10x =24 = (x~5)* - 49

2). GIUMNEYG) E = (x-5)* ~1]| (x~5)* 49|
EAYISAE[NY E = (x* —10x)* - 576

(A8 E=(x*-10x) —24

(x2 ~10x + 24)(x2 —10x—24)

[ (x=5)* 1] (x-5)* —49 |
=| (x-5)*-1][ (x-5)* - 49|

E
E
Jo68s |E
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5). 1A E NBUBMESYSADI G BN TMI
E=0
¢ E=|(x-5)"-1] (x-5)*-49]
£AGIS E=(x-5-1)(x-5+1)(x-5-7)(x-5+7)
E=(x-6)(x—4)(x—12)(x+2)
cU E=0
(R8s E=(x—6)(x—4)(x=12)(x+2)=0

(x—6=0 (X =6
FAQIS - & %

Xx-12=0 Xx=12

X+2=0 (X=-2

JGERs E=0=x==2 , 4,6, 12
STITIARE
EAAISNESNAY P =x(x"—3x—-2)(x-3)
A). GIVHENG) P+1= (X" —3x-1)° 4

2). € BRNWFRFMT P =80

oIt 656 SRS 97



HIB OB ENH TR ST IR NS

BATISRG

CBHIRACRAY P = x(x* —3x—2)(x-3)
A). GIVAIPNG) P +1=(x* —3x-1)°
Il
P =x(x*-3x-2)(x-3)
= (x*—3x* —2x)(x—3)
= X" —6x° +7X° + 6X
= P+1 =x"-6x+7x°+6x+1

_ (x2)2 +(3%)° 412+ 2(x*)(-3x)2(-3x)(-1)*+2(x*) (-2)

P+1=(x%=3x-1)*
§G6R: |P+1= (¢ —3x=1)

2). €5 GAWRHFMIT P =80
CJICU P =x(x*—3x—2)(x—23)

EATIR X(X°—3x—-2)(x—-3)=0

(x =0 (x =0
£R8)s <Xx—3=0 S IXx=3
| x*—3x-2=0 Kx2—3x—2:0 (1)

MY (1) 6558
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A =b? —4ac =(-3)" - 4(1)(-2)

=9+8=17
L _bEVA _3+417
2a 2
_|_
JGERS QIS x=0, 3, 34317
2
TOTIAER
o J_o QA _ Q N
NONKMILERMNHa SEb §5H[9f

X° + X' 1= (X" + ax+ D’ +bx +1)
AT

AND)

lo
DI~
30
ey
Glo
e
2]
3D
D]
Q
NP
Zp
o
O\
Lo,
A

X° + X' +1= (X +ax+1D(x° + bx +1)

FATIS X +x ' +1=x+x + X +1-X°

= x3(x2 +x+1)+(1—x)(x2 + x+1)

= (X% +x+1)(x* - x+1)
D)
EaX° + X' +1=(X"+ax+1)(x> +bx+1)

£8)s a=1,b=-1

go6ssa=1,b=-1
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A
GINARERAY NICMYNBFMARD
N.X(x+10)* —-576
2. ab(x+y) +xy(a—b)
A.(ax —by)” + (ay + bx)’
W.(2x-3)(x—4) - (4x* —=9) - (2x—-3)°

F.(5x° —8x +13)" —4(2x* + X — 6)°

G.sz —4X+Ej —(gxz —8x+§j
2 2 2 2

E.(gx3 —9x’ +30x—§j —(sz + 3X° —18x+@j
2 2 2 2

‘Ez’.(§x“ _By +5j —(§x4 + 3y —4)
2 2 2 2

BATISRG
GINARERAY NICMYNBFMARD
N.X(x+10)" -576

X' (x+10)" -576

[x(x+10)] —24°
= (X" +10x—24)(x* +10x + 24)

=[(x—2)(x+12)(x+6)(x+4)
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2. ab(x+y) +xy(a—h)’
=ab(x* +2xy+y’)+xy(a’—2ab+b*)
= abx® + 2abxy + aby’ + xya’ — 2abxy + xyb’
= abx® + aby’ + xya’ + xyb’
= (abx’® + xya’ )+ (aby’ + xyb?)
=ax(bx+ay)+ yb(ay + xb)

=|(bx +ay)(ax+ yb)

A.(ax —by)* + (ay + bx)*
=a’x’ —2abxy + by’ + a‘y* + 2abxy +b’x’
=a’x’ +b’y' +a’y’ +b’x’
=(a’x" +a’y’) +(b*y: +bx*)
=a’(x +y° )+b’ (v’ +x*)
=|(x* + y*)(a’ +b°)
W.(2x—-3)(x—4)— (4x* -9) - (2x-3)’
=(2x-3)(x-4)-(2x-3)(2x+3)—(2x-3)
=(2x—-3)(x—4-2x—-3-2x+3)
=(2x—-3)(—3x—4)
=—(2x—-3)(3x+4)
. (5x* —8x +13)" —4(2X* + X — 6)’
=[(5%* —8x+13)—2(2x +x—6) || (5X* —8x+13)+2(2x* +Xx—6) |

=(5x" —8x+13—-4x* —2x+12)(5x* —8x+13+4x’ + 2x —12)
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(x* —10x +25)(9x* —6x +1)
(x=5) (3x-1)

(x—5)(x—5)(32x—1)(3x—1) |
G.(gxz —4x+%) —(gxz —8x+g)
:Kgxz —4x+§j—(gx2 —8x+gﬂx
S

:(§x2—4x+5—§x2+8x—§j(§x2—4x+§+§x2—8x+§j
2 22 2 )\ 2 2 2 2

X +4x+4)(4x° —12x+9)

(
(x+2)(2x-3)
=|(x

+2)(x+2)(2x-3)(2x-3)

N | ©

X — x+30x——j ( + 3X° —18x+%)

s
|
(2

X' —12x* +48x —64)(8x’ —6x* +12x —1)

—X*=9x’ +3Ox——5 (7x + 3x° —18x+§j X
2 2 2

/—\\/_\\
N | ©

X —9x? +30x—§ +(Zx3+3x2—18x+§j
2 2 2

(
(X~

4) (8X' —6x* +12x 1)
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‘D’(Sx _18, 2+5) —(§x“+§x2—4j

2 2 2 2
(SX“—E 2+5j—(§x4+§x2—4j X
2 2 2 2
(Sx“—Ex +5) (3x4+§x2—4j
2 2 2 2

=(

(

(

X' —8x"+9)(4x' —5x* +1)
X' —8x"+9)(x*—1)(4x* =1)

‘—8x"+9)(x—1)(x+1)(2x=1)(2x+1)

STiTI5 6N
S ATIBIUBONADIES AESNFTE (MY 2
N.X(X=1)+11x*(x—1) —42x(x 1)
2.X°(2x-1) +4x*(2x -1) — 21x(2x —-1)
a.X (X" =25)-10x°(x" —25) + 9(x* — 25)
W.3x(y"—=4)+7x°(y"—4)-5(y* - 4)
F.2x7 2 (Xy +1) + 3xy(xy +1) — 9(xy +1)

U.2X°(2-y)+xy(2-y)-10y*(2-y)
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BATISRG

/ Y
NANBFONARERAERAYF NTE([MY ¢
N.X(X=1)+11x*(x—1) —42x(x -1)

=x(x-1)(x* +11x—42)

X(x—-1)(x-3)(x+14)
2.X°(2x =1 +4x*(2x -1) — 21x(2x —-1)

=x(2x-1)(x* +4x—21)

=x(2x—1)(x—3)(x+7)

a.x (X" =25)-10x°(x* —25) + 9(x* — 25)
=(x*—25)(x"' -10x* +9)
=(X-5)(x+5)(x*-1)(x*-9)

=[(x=5)(x+5)(x=1)(x+1)(x—=3)(x+3)
W.3x(y" —4)+7x(y ' —4)-5(y" - 4)

=(y*—4)(3x" +7x* -5)

=(y—-2)(y+2)(3x"+7x*=5)

F.2x7y7 (xy +1) + 3xy(xy +1) — 9(xy +1)

=(xy+1)(2x’y* +3xy —9)
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=|(xy +1)(2xy —3)(xy +3)

G.2x(2-y)+xy(2-y)-10y*(2-y)

Q
(G AANIBEG AN TEE ¢
N.(4x -3x-9)+(2x-3)

2.(a"+2a+5-10a"-4a’)+(5a+4-2a°)

BATISRG
Q
(GUAMIGEGA NIV 2
2x'+3x+3
N.(4x —3x—-9) + (2x - 3) 2x—3) 4x —3x-9
4x° —6x°
6x’ —3x
6x’ —9x
6x—9
6x—9
0
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§GeR2[(4x —3x—9) + (2x—3)=2x' +3X +3

2.(a"+2a+5-10a"-4a’)+(5a+4-2a°)
-a —a+1

—a +5a+4) a —-4a -10a +2a+5

a -5a —-4a’

a —6a +2a

a =54 —4a

—a’+6a+5
-a +5a+4

a+l1

JO6RS

(a'+2a+5-10a’-4a’) = (ba+4—-a’)(—a’—a+1)+(a+1)
TR S

i.  A=3xy',B=4x’y,C=6xy"
ii. A=3x" ,B=4x" ,C=5x

iii. A=25x%?, B=30x%°, C =15x%y*

iv. A=4x*-2x-12 , B=4x*-16
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BATISRG

i.  A=3xy*,B=4x’y,C=6x"y’
¥l
A=3xy*
B=2°x%y
C=2x3x’y’
ALIS GCD(A,B,C)=xy

, C) =2 x3x x’y* =12x°y*

LCM (A, B
JG6R8s |GCD(A,B,C)=xy,LCM (A, B, C)=12x"y*

ii. A=3x>.B=4x" ,C=5x®
ey

X5

1
&~ W
~

X

X3

A8 GCD(A,B,C)=x

A
B
C

Il
o1

(
LCM (A, B,C)=3-4-5-x" =60x
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JGERS |GCD(A,B,C)=x’,LCM (A, B, C)=60x

iii. A=25x%*, B=30x"y®, C =15x°y*
che
A=25x%y?* =5°x°y?
B =30x°y*=2-3-5x°y°
C =15x°y* =3-5x°y"
§ATIS GCD(A,B,C)=5x%"

LCM
§G68s GCD

A,B,C)=2-3:5x"y* =150x°y*
A,B,C)=5x"y*LCM(A, B, C)=150x"y"

(
(

iv. ‘A=4x°—-2x—-12 , B=4x*-16
£y
A=4x"=2x-12=2(2x+3)(x-2)
B=4x"-16=2°(x-2)(x+2)
FAZIS GCD(A,B)=2(x-2)
LCM (A, B) =2°(2x+3)(x-2)(x+2)
=4(2x+3)(x—-2)(x+2)
§GeRS

GCD(A, B)=2(x—2),LCM (A, B) = 4(2x +3)(x~2)(x+2)
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SUHTISR0
IANUNBMIFRGUTAER
1).4xy* , 2X°y’ 2).—9a’b , 12a’bc
3).5xy ,15x°z ,10y* 4).16m, -12m’n, 8n’
5). X, X=2 6).y° ,y+3
7). x=1,x+4 8).z+8,z2+2
9).x(x=1),%y(x-1) 10).(y —2)(y+2), (y+2)
11).x* -1, X¥*+2x+1 12).n°=3n+2, n*=4
13).t,t" —1,t"+ 5t —6 14).w* -9, 9w’ ,w*=6w+9

15). 8x—4 ,6X + x =2

16).X° =y’ , X'=Xy+ Yy, X" =2xy+Vy’
BATISRG

o v
IAMUNANIYRGURAER

N

D]
)

1).4xy* , 2x*y’
ches
4xy* =2° Xy’
22Xy’ =2X°y’
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§A0IS LCM (4xy*, 2X°y*)=2° Xy’ =4X°y’

I?G(IS: LCM (4xy*, 2x°y’) =4x’y’

2).—9a’b , 12a’bc
ce
—9a’h=-3a’b
12a’bc =2°-3a’bc
tAGIS LCM(-9ad,12a’hc)=2".3'a’bc =36a’hc

JGER3|LCM (-9a'b , 12a’hc) =86a’be

3).5xy ,15x°z ,A0y*

¥5plii
OXYy =9Xy
15x*2=3-5x"z
10y* = 2.5y’

EayIS LCM(5xy ,15x°z ,10y°)=2-3-5x°y’z =30X"y’z
:;356;38

LCM (-9a’h,12a’bc) =36a’bcLCM (5xy ,15x°z ,10y*) =30x°y°z
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4).16m, -12m’n, 8n’
¥5plii)
16m=2'm
—12m’n=-2°-3m’n
8n* =2'n’

taLIS LCM(@16m, -12m°n, 8n*) =2*-3m’n® =48m"n’

JGERS|LCM (16m, —12m’n , 8n°) =48m'n’

5). X, Xx—2
ey
X = X
X=2=X—-2

tAGIS LCM(x, x=2)=x(x—-2)

JGERSILCM (X, x=2) =x(x-2)

6).y' ,y+3
5pliis
y2 — y2
y+3=y+3

EAGIS LCM(y*, y+3)=y*(y+3)

JGERIILCM (Y, y+3)=y'(y+3)
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7). x=1,x+4
¥5plii)
X-1=x-1
X+4=x+4

FAGIS LCM(x—-1,x+4)=(x-1)(x+4)

JGERS|ILCM (x—1,x+4)=(x-1)(x+4)

8).z2+8,z+2
plils
z+8=(z+8)
z+2=(2+2)

tAGIS LCM(z2+8,z+2)=(2+8)(z+2)

JGERIILCM (2 +852+2)=(2+8)(z+2)

9).x(x-1),x* ,(x=1)

ceU
X(x—1)
(x-1)

EATIS  LCM (x(x-1),x* ,(x-1))=x*(x-1)

FGERS|LCM (x(x-1),x* ,(x—1)) =x*(x—1)
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10).(y-2)(y+2),(y+2)
cheU

(y-2)

(y+2)

EATIS LCM((y-2)(y+2),(y+2))=(y-2)(y+2)

JGERSILCM ((Y-2)(y+2), (y+2))=(y-2)(y+2)

(y+2)

11).x* -1, X"+ 2x+1
chw
X' =1 =(x=1)(x+1)
Xt 2X +1=(X+1)

EATIS LCM(x*=1, X*+2x+1)=(x-1)(x+1)

JGES|LCM (X =1, X’ +2x+1)=(x-1)(x+1)

12).n*-3n+2,n’ -4
5plii)

n°—4 =(n-2)(n+2)
£AGIS LCM(n*-3n+2,n°-4)=(n-2)(n-1)(n+2)

JGERIILCM (n*=3n+2,n°-4)=(n-2)(n-1)(n+2)

oIt 656 SRS 113



HIB OB ENH TR ST IR NS

13).t,t*—1,t* +5t—6
s

fAGIS LCM(t,t"-1,t°+5t—6)=t(t-1)(t+1)(t+6)

JGERIILCM (t,t°—1,t"+5t—6) =t(t=1)(t+1)(t+6)

14).w* -9, 9w, w* —6w+9
¥5plii)
w =<9 =(w-—3)(w+3)
Qw: =3wW
W= 6w+ 9 =(w-3)

£ATIS LCM (W =9, 9w , W —6w+9)=9w" (w-3) (w+3)

JGESS|LCM (W' -9, 9w, w* —6w+9) =9w* (W—3) (W+3)

15).8x—4 ,6X* +x—2
plils
8x—4  =2°(2x-1)
6x° +x—2=(3x+2)(2x-1)
£AGIS LCM (8x—4,6x +x—2)=4(2x—-1)(3x+2)
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JGERI|LCM (8x—4 ,6X" +x—2)=4(2x~-1)(3x+2)

16).X° =y, X'=xXy+Vy*, X" =2xy+ Yy’

¥5plii)
=y =(x=y)(X+xy+y’)
X*—=Xy+ Yy =X —Xy+Vy
X =2xy+y' =(x-y)
TANTS
LCM (X' =y, X" —Xy+ y*, X = 2xy + ¥2) = (x—y) (X' - xy +y?)
(X +xy+Y°)
SG6R:
LCM (X' =y’ X = xyy’ X =2xy + ¥ ) = (x=y) (X' =xy +y’)
(X +xy+Y)
TR
IAREGATY UG ALR

1. X" +4x+3, X" +2x-3
2).3X°+7x+2,3x+x*=3x-1
3). X’ —2X* —=9x+18 , X’ —2x* —-11x+12

4). X’ +2x+33, 2X’ —5x* +19x +11
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5).X° +9x* +24x+16 , 2xX’ +12x* +18x+8

6). X’+4x+3, X" —4x+3
AT

IABLGATYEURALS
N 1

1). X" +4x+3, X" +2x-3
cRher
X +4x+3=(x+1)(x+3)
X’ +2X—3=(x-1)(x+3)
EAGIS GCD( X* + 4%+ 3, X +2x—3)=(x+3)

1;356;38 GCD( X* +4x+3, X"+ 2x—3)=(x+3)

2).3X" +7TX+2,;3x + X —3x-1
cRheU
3 +7x+2  =(3x+1)(x+2)
3’ + X —3x—1=(3x+1)(x-1)(x+1)
FAGIS GCD(3x* +7x+2,3x° + x* —3x—1) =(3x+1)

JGERS |GCD(3X +7x+2,3x" + X" =3x 1) =(3x +1)

3). X’ —2X*—=9x+18 ,x’ —2x* —=11x+12
ce
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X' —2X"-9x+18 =(x-2)(x—-3)(x+3)
X' —2x" —11x+12 =(x-1)(x—4)(x+3)
£AGIS GCD(X' —2x* —9x+18 , X" —2x* —11x+12) =(x+3)

JGERS |GCD(X —2x* —9x+18 ,x" - 2x* —11x +12) =(x+3)

4). X’ +2x+33, 2X’ —5x* +19x +11
¥wplii)
X'+2x+33  =(x+3)(x" —3x+11)
2x° =5x° +19x+11=(2x +1)(x*—3x+11)
£AGIS GCD(X' +2Xx+383, 2x" —5x" +19%x+11) = (x* -3x +11)

§G68s  [GCD (X" 2%+ 33, 2x"=5x° +19x +11) =(x* =3x +11)

5).X*+9x" +24x +16, 2X’ +12x* +18x +8
¥5plvi)
X +9X +24x+16 =(x+1)(x+4)
2% +12X° +18x+8 =2(x+1) (x+4)
CATIS

GCD(X° +9x* +24x+16, 2x° +12x"* +18x +8) =(x+1)(x+4)
gG68e

GCD(X* +9x* +24x+16 , 2x* +12x° +18x+8)

(x+1)(x+4)

oIt 656 SRS 117



HIB OB ENH TR ST IR NS

6). X’ +4x+3, X" —4x+3
ches
X’ +4x+3=(x+3)(x+1)
X' —4x+3=(x-3)(x-1)
FAGIS GCD(X* +4x+3, X’ —4x+3)=1

z\:fGC;S: GCD(X +4x+3, X' —4x+3) =1

TImHRY

JA GCD A LCM £5 2
1). 6x°y , 18xy”
2).6X" ,4x+12
3).8x* (x —1)";10x’ (x=1)
4).(2x-1)(3-5x), (2x-1) (x-5)
5).x*=2x—-24 ,x*-36
6).X*—6Xx+9, xX*—2x-3
7).2X" —=7x+3,2xX +x-1
8).x*+3x—-18 ,x—-3,x-2

9).X+Xx" +x+1,x +1
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10).7x°+6X" —8x+4, X’ +Xx—-2
11).30(x* —3x+2), 50(x* —2x+1)

12). 2x* —4x , 3x" =12x° , 2x* = 2X" —4X’
BATISRG

Q >
JA GCD S LCM 68 2

1). 6x°y , 18xy’
¥5plii)
Xy =2.3X%y
18xy’=2-3 Xy’

FAGIS GCD(6X'y;18xy’)=2-3xy =6xy

LCM (6x’y, 18xy?) =2-3' X'y’ =18x"y’

JGERs |GCD(6x’y ,18xy")=6xy.LCM (6xX’y , 18xy’) =18X"y"

2).6x° , 4x+12

cers
6X’ =2-3X°
4x+12 =2°(x+3)

FAGIS GCD(6X*, 4x+12)=2

LCM (6x*, 4x+12)=2°-3x*(x+3) =12x"(x +3)
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Jo68e

GCD(6x’ , 4x+12)=2.LCM (6x° , 4x+12)=12x"(x +3)

3).8x*(x-1) ,10x* (x-1)

wplii)

EAA

LCM (8 (x—1)", 10X (x=1)) = 2°:5x°(x — 1)’ = 40x*(x 1)’
JG68¢

8x’(x-1)  =2°x*(x=1)
10x*(x-1)  =2-5x(x—1)
GCD(8x"(x—1)", 10x*(x 1)) = 2x’(x=1)

GCD = 2x*(x—1).LCM =40x*(x 1)’

4).(2x—1)(3=5x)y(2x~1) (x-5)

ce

CBTIA

JO6RS

(2x=1)(3=5x)
(2x-1) (x-5)
GCD = (2x-1)

LCM =(2x-1) (3-5x%)(x-5)

GCD =(2x~1).LCM =(2x~1)'(3-5x)(x -5)

5).Xx* =2x—24 ,x*—-36
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5plii
X' —2X—24=(x—6)(x+4)
X'—36 =(x-6)(x+6)
(578 GCD=(x-6)

LCM =(Xx—6)(x+4)(x+6)
§568s |GCD =(x-6).LCM =(x—6)(X+4)(x +6)

6).X* —6X+ 9y X" —2X—3
¥5plii)
X' —6X+9=(x=3)
X{=2x—3=(x=3)(x+1)
(578 GCD=(x=3)

LCM =(x—3)(x+1)
JGERS |GCD =(x—-3).LCM =(x—-3) (x+1)

7). 2x"=7x+3,2x*+x-1
wplii)
2X"—Tx+3

2X +x-1

(2x-1)(x-3)
(2x-1)(x+1)
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f53)8 GCD =(2x-1)

LCM =(2x-1)(x—-3)(x+1)

§G68s (GCD =(2x-1).LCM =(2x—1)(x-3)(x+1)

8).x*+3x—-18 ,x—-3,x-2

cer
X' +3x-18 =(x+6)(x=3)
X—3 =(x—8)
X —2 =(x=2)

§A)S GCD=1

LCM =(Xx+6)(x=38)(x—2)
§G6S2 (GCD =1,LCM =(x+6)(x-3)(x-2)

9). X+ X +x+1, X +1
cew
X'+ X +x+1 =(x+1)(x*+1)
X' +1 =(X+1)(x* —x+1)

(58 GCD =(x+1)

LCM = (x+1)(x* +1)(X* —x+1)
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JO6RS

GCD =(x+1).LCM =(x+1)(X" +1)(X" - x+1)

10).7X° +6X* —8x+4 , X’ +X—-2

wplii)

EBTIA

JO6RS

/X +6X —8x+4
X+ X—2 =(x-1)(x*+x+2)

GCD =1

LCM =(7x’ +6x* —8x+4)(x=1)(X* +Xx +2)

GCD =1.LCM =(7x* + 6% —8x +4)(x —1)(X" + X + 2

N

11).30(x* —3x+2),, 50(x* =2x+1)

wplii)

30(x*—3x+2) . =2-3-5(x-1)(x—-2)
50(X* —2x+1) 1 =2.5(x-1)

£BTIA

JO6RS

GCD =2-5(x-1)=10(x-1)

LCM =2-3-5(x-1) (x—2)=150(x—1) (x - 2)

GCD =10(x-1).LCM =150(x—1) (x - 2)

12). 2x* —4x, 3x" =12x° , 2x* = 2X* —4X’
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cew
2X° — 4xX =2X(x—2)
3x'—12x*  =3x*(x—-2)(x+2)

2X° —2X' —4X =2X' (X" —x—2) =2X"(x—2)(x +1)
£AGIS GCD=x(x-2)
LCM =6x"(x—2)(x+2)(x+1)
JGESS |GCD = x(x~2).LCM = 6% (X - 2)(X+2)(x +1)

TTEED
IA5EGAIYBUBHGCD KF MUAANTYAGURH

N
aQl o

LCM G6MATANRY LI NTE (MY 3
(&N
A.12a’h’c ,18a’bc S 30a‘c:
(aN
2.4 -9 6x°+7x-3 S 2x* —17x—30
(aN
AX +7x+10 ST x*-25
(aN
W.x2+3x+2 ST 2x° +x-1
G —x-2 ST X —x+2
(aN
U.X+X—6 , X +4x+3 S x* + 3X

(aN
F.a°-2a> ,a°-4a ST a*—-a*-2a
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DAY +2) =%, (2+X) =y BT (X+y) -2
AT

IARLGAIFEURAGCD ST

1

S
<

Dl
Gl
o

-Gl
>l

al Qo

LCM GEpne ﬁJﬂﬂS%‘Ufﬂ?)ﬁ(Cﬁ)tf%
(&N
A.12a’h’c ,18a’hc S 30a‘c’

cher

12a’b’c =2°-3-a’b’c

18a’bc* =2-3-a’bc’

30a‘c® =2-3-5.a'c’
tay)S GCD=2-3a’c=6a‘c

LCM =2°-3.5-a‘b’c’ =540a‘b’c’
:;3568: GCD =6a’c.LCM =540a‘b’c?

(aN
2.4x* -9 6X +7x—-3 ST 2x*-17x-30

cw
4x* -9  =(2x-3)(2x+3)
6X° +7x—3=(3x-1)(2x+3)
2x* —17x—30=(x—10)(2x+3)
f57)8 GCD=(2x+3)
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LCM =(2x-3)(2x+3)(3x-1)(x—-10)

§G68s (GCD =(2x+3).LCM =(2x-3)(2x+3)(3x—1)(x-10)

(aN
AX+TXx+10 ST x* =25

cer
X' +7x+10=(x+5)(x+2)
x'—25 =(x-5)(x+5)
f57)8 GCD=(x+5)

LCM =(x+5)(x=5)(x+2)
HGESS |GCD =(x+5).LCM =(x +5)(x-5)(x+2)

QA
W.X+3x+2 S 2x +x-1

plil
X +3x+2=(x+2)(x+1)
2X° +x—1=(2x-1)(x+1)
(A8 GCD=(x+1)

LCM =(x+2)(x+1)(2x-1)
HGESS |GCD =(x+1).LCM =(x+2)(x+1)(2x-1)

G —xX—2 S —X — X+ 2
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ce

CBTIA

JO6RS

X' —x—2=(x-2)(x+1)
X' —X+2=—(x-1)(x+2)
GCD =1

LCM =(x—-2)(x+1)(x-1)(x+2)

GCD=1.LCM = (x—2)(x+1)(x-1)(x+2)

Q
U.X+X—6 , X +4x+3 85 x* + 3X

ce

EAA

JO6RS

X' +Xx—6 =(x—-2)(x+3)
X' +4x+3=(x+1)(x+3)
X +3x  =x(x+3)

GCD =(x+3)

LCM =x(x—2)(x+3)(x+1)

GCD =(x+3).LCM =x(x-2)(x+3)(x+1)

(aN
D.a’-2a* ,a’-4a SJ a*—-a*-2a

ce

a’-2a° =a’(a-2)

a'-4a =a(a-2)(a+2)
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a'-a’—2a=a(a—-2)(a+1)
fAGI8S GCD=a(a-2)
LCM =a’(a-2)(a+2)(a+1)
JGESS |GCD=a(a-2).LCM =a’(a-2)(a+2)(a+1)

Dy+2) =X, (2% =y AF (x+Yy) -7

¥ pliis
(y+z)'=x*  =(y+z—-X)(x+y+2)
(z+x) -y =(z+x-y)(x+y+2)
(X+y) -z =(x+y-z)(x+y+2)

FAGIS GCD =(x+y+z

)
LCM =(x+y+z)(x+y—-2z)(x+z-y)(y+z—X)
JGERS GCD =(X+y+2)

LCM =(x+y+z)(x+y-2z)(x+z-y)(y+z—X)
i
NARCRPYNICYIBIFANAD CNWRNVARD
YWIURD

i). X' —17x +54x—8 £F4U x—4MADTURID
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ii). X —6X +11x—6 (54U Xx-1DAD
iii). X' —7x—6 £B4U x+28)1ARD

iv. 2X + 7% +7x+2 £80U x+1RA R
V). 3X 47X = 22x—8 {84V x+4IAR

AT

NARCRNYNICYNBIFINBE CRIWRNUARD
YWIURD
i). X' —17X +54x -8R0V x—4ARIAMIVESD
FAGIS X —17x° +54x—-8=(x—4)(ax’ +bx+c)
=ax’ +bx’ +cx—4ax’ —4bx—4c
ERISX —17x* +54x—-8=ax’+(b—4a)x* +(c—4b)x—4c

EAYIR

a=1

a=1
b—4a=-17
4 b=-13
c—4b =54

c=2
4c =8

819 X' —17x*+54x-8=(x—4)(x* ~13x+2)

JTERS|X —17X" +54x—8=(x—4)(x" —13x+2)
v
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ii). X —6X +11x—6 (54U Xx-1DAD
FAGIS X —6X +11x—6=(x—1)(ax’+bx+c)

ERISX —6x"+11x—6=ax’+(b—a)x*+(c—b)x—c

EAYIR

(a=1

a=1
b—a=-6
< = b=—5
c-b=11

cC=6
C=6

SIG[ X —6X* +11x—6=(x—1)(x' ~5x +6)

JGERS X —6X +11x—6=(x~-1)(Xx* —5x+6)

ii). X' ~7X~6 FREV X+ 2DIAR
FAGIS X —7x—6=(x+2)(ax’+bx+c)

ERISX —Tx—6=ax+(b+2a)x*+(c+2b)x+2c

EAYIR
(a=1
a=1
b+2a=0
4 = =-2
c+2b=-7
c=-3
2c=-6

S)%[ X*—7x—6=(X+2)(X —2x-3)
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JG68S[x ~Tx—6=(x+2)(x" —2x~-3)

iv. 2X + 7 +7x+2 £80U x+1RA R
EAGIS 2X +7X +7x+2=(x+1)(ax’+bx+c)
ERI2X +TX +Tx+2=ax +(b+a)x* +(c+b)x+c
(BN
(a=2
b+a=7
3
C+b=7
C=2
SIG[ 2X +TX +Tx+2=(x+1)(2x* +5x+2)

I
N O

a
= b
C

JTGERS 12X +7X° +7x+2=(x+1)(2x* +5x+2)

V). 3X +7xX —22x -8\ £ U X+40AN

EAGIS 33X +7x —22x—-8=(x+4)(ax’ +bx+c)

£81s X +T7x —22x—-8=ax’+(b+4a)x’ +(c+4b)x+4c

EAGIR

a=3

a=3
b+4a=7
$ — =-5
C+4b=-22

c=-2
4c=-8
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SIG[ 3x'+7x* —22x~8=(x+4)(3x* ~5x~2)

JGERS3X° +7x° —22x—8=(x+4)(3x" -5x—2)
v

SUITIARE

Y
U X =1RIWRERMNUNIE F(X) =X —2X +4x+k T GITA

Q ?
CU x=1MYNERMNUIE f(X) =X —2X* +4x+k
£8)8 f(1)=0 67N

f(1)=1-2+4+k=0" => k=3
gG68e k=3

P
IABEY k
(U —4RIYRIESOUIE p(x) =X —x— (2K +2)

£8)8 p(—4)=0 B8
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p(-4)=(-4) —(-4)-(2k+2)

=16+4-2k -2
=18-2k

= k=9
JG68s k=9

ST En
US)B) 3and 2 HIYASE KRNI (x-2)(x-3)

AT

P
U85 3and 2 MIYF/ERNUIM (x—2)(x-3)
¢U' 3and 2 DIYRELSNUIM (x—2)(x—3) £8)53and 2 63
X 1 4

BN (x-2)(x—3) 6a] 0

FAA
fUX=3 €812 (x—2)(x-3)=(x-2)(3-3)=(x-2)0=0A
FUX=2 808 (x—2)(x—3)=(2-2)(x—3)=0(x-3) =095
G582 x=2 85 x =3 MYALSNUI(x—2)(x—3)
WIARE

R NANIBYARISANUIE
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p(x)=3x"—-7x"+4x" -2
q(x)=x'-2x"+3x" -5
AT

ol

Q
(G UHAMIBYARIS AN
p(x)=3x"—-7x"+4x" -2
q(x)=x"-2x"+3x" -5
EAYIN
p(x)+q(x) =3x"-7X +4x" -2+ (X' —2x" +3x*-5)
=3X"+ X" +(=7x"—2X" ) +(4x* +3x* ) +(—2-5)
=3X"+ X' -9x* +7x -7
p(x)—q(x) =3x"-7x+4x"-2—(x'-2x" +3x*-5)
=3X" = X' +(-7X +2X" ) +(4x* —3x* )+ (-2 +5)
=3X"—-X"=5X"+x"+3

Jo68e

P(X)+q(x)=3x"+X" -9 +7x* =7

p(x)—q(x)=3x"—x"—5x"+x"+3
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USRS

N. 2(x—4)
2. 4x* (X' +7x—-2)

A. (3x° +4x)(x" —2x* +5)

BATISRG

N. 2(x—4)
(BS 2(x—4)=2x—8 EAITINNMICGEFL
2. 4x° (X' +7x-2)
FATIS  AX* (X +7x—2)=4X"+28x"—8X’
R DONMIEGESS
A. (3x° +4x)(x' —2x° +5)
NI
(3x* +4x)(x' —2x*+5) =3x*(x'—2x"+5)+4x(x' —2x' +5)
=3X" —6X" +15x" +4x° —8x" + 20x

=3X° —2x° —8x" +15x* + 20x
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o]
£ DNV IEG6
TTHo0

f.3x° (x+7) g.—5x(2x-3)
h.6x*(3x+1) 1.2X(X° +4x—6)
j.(X*+6)(x-5) k.(5x° +8)(x*+2x—1)
AT
AEVINI

a. (2x+3)+(-x+5)  =(2x—x)+(3+5)

=X+8

b. (3x* —x+6)—(3x*+Xx—6) =3x"—-3X"—X—X+6+6

=—2x+12
C.(8X* —5X—2)+(4X —X*+3x+7)

=4X° +8X* —X* —=5X+3Xx—-2+7
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=4X +7X" =2X+5
d. (7x* +x—-3)—(7x" +17x+10)

=7X" =7TX" +x-17x-3-10

=|-16x-13
e. (—X*+4x+2)—(5x' —x*+2x-8)

=-5X"— X"+ X +4x-2x+2+8

=[-5x* +2x+10

f.3x*(x+7)=3x"+ 21X’

g.—5x(2x —3)=-10x" +15x

h.6x* (3x +1) =[18x’ +6X’

1.2X( X +4x~6)=2x’ +8%* =12x
j.(X*+6)(x=5)" =x*(x—5)+6(x-5)

=X =5x*+6x-30

k.(5x°+8)(Xx° +2x—-1) =[5x"+10x"'—5x’ +8x"+16x—8

ST
P (Y] D = /
IARERNUIMRYWIEINSICGZMICH
a.(x—2)(x-7)

b. (X* +x+1)(5x° —4x* —x+9)
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c. 3(7x' —x° +5x* —13x+3)(4x* —6x* —5x)

d.2(x+1)

e.—5(x+4)(x-5)

f.8(x—3)(x—5)(x—6)(x—-9)

0.—3(x+3)(X* —4x+2)

h.(x+1)(x+1)(x+1)(x—4)(x* —7)(x* +2x—3)

.5(x=3)(x—5)(x—6)(x" +1)(X’ +2x-7)
AT

D S !
IABESNNMAYWIL TS T6E NI 65

a(x=2)(x-7)
EATIR (x)(x)=x
N /
55682 X DBEBVBASS6(B 2RI A
b. (X* +x+1)(5x° —4x* —x+9)
EATIS (x*)(5x)=5x°
N /
85682 5 LRSS GaIesY
C. 3(7x" —x* +5x* —13x + 3)(4x° — 6" —5x)
EATIS 3(7x")(4x°)=84x’

I /
55682 84X DIGLB S SC(B 2R/ DIT6AT
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d.2(x+1)

EATS 2(x)=2x

JGERS 2xm§?8mms§€@ga'fﬁmm%
=5(x+4)(x-5)

EATIN 5(x)(x)=—

§GE8: -5x RSN TE (B 25 DITERY
f.8(x—3)(x=5)(x— 6)(x 9)

EATIR B(x)(x)(x)(x)=8

D)

JGER3 8X' mgcﬁmmsﬁcﬁga}mmm
g.—3(x+3)(Xx*=4x+2)

EAGIS —3(x)(x*)=-3x

§O6R: -3 FEBUNRTEBRITITEAT

h.(x+1)(x+1)(x+1)(x—4)(x* = 7)(x* +2x-3)

EATIR (x)(X)(x)(x)(x")(x) = x

§Ges8: X NHEIUHNSTEGZRMITER
i.5(x—=3)(x=5)(x—6)(x*+1)(x* +2x—7)

FEDS 5(0)(0)(X)(x)(x) =5
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I /
85682 5X IGLBUHS TG R DIT6H

STl
NARCRNYMBUZANAR
a.10x+ 20 b.—2x+5
C.—2x*—12x-18 d:10x* +3
e.3x’ —10x+5 f.bx*+3x—=2
g.— X =X +#x+1 h.5X°" =9x"+8x 20
I.4Xx°—20x" +25X -3 J . Xt=5x"+4
BATISRG
NARCRHYMBUZMARD
a.10x+20 = [10(x+2)
b. —2x+5 =—(2x-5)

C.—2X*—12x-18 =-2(X*+6x+9) =-2(x+3)
d.10x’ +3:10(x2 +ij
10

e.3x* =10x+5

A8
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=3 x—§ —§+5

3 3
=3 X—§ Z_E E

3 3 3
=3 x—§ Z—E

3 3
I 5\ ( f10)
o638

5 10 5 10

= \/é X—gj— ?j(ﬁ(x_gj—l_ ?j

53" /30 53 /30
:@x_g_sj(@x_3+3j
_ \/§X_5\/§+\/%)(\/§X_5\/§—\/%j

3 3

f .5x*+3x-2

(5x—2)(x+1)

g .- X —X"+X+1 =—x(x+1)+(x+1)

=(X+1)(—x*+1)
=—(x+1)(x* -1
=—(x+1)(x-1)(x+1)

h.5x -9x*+8x-20
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=5x"—-10x" + X —2x+10x-20
=5x"(x—2)+X(x—2)+10(x—-2)
=(x—2)(5x" +x+10)

i. 4x° —20x° + 25X —3=|(x—3)(4x* —8x +1)

j X =5x +4=|(x+2)(x—2)(x+1)(x-1)
STHTI5OM
NARCKNYNIBUZANAD
a.4x’—12x+8
b.— X +2x"—=7X’ +14x* —10x+ 20
C. 2X' =2X’ +14x° —6Xx + 24

d.—2x°+10x" +2x° —38x°+4x—48
e.2xX  —=3x’+4x-3
f.3x°=3x*-15x+6

BATISRG
NARCRNYIBUZANARD
a.4x*—12x+8 =4(x*—3x+2)

4(x-2)(x-1)

b.—x*+2x* - 7x*+14x" -10x+ 20
=—X'(x—-2)-7x*(x—2)—-10(x—-2)
=(x—2)(—x"=7x*-10)
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=—(x-2)(x"+7x* +10)

=—(x—2)(x*+5)(x* +2)

C.2X'=2X*+14x* —6x+ 24

=2(x' =X +7x* —3x+12)

d.—2x° +10x* +2x* —38x° +4x <48

=—2(X° —5x" =X’ +19x* —2x + 24)

e.2X’ —3x* +#4x—3

=(x—1)(2x* =x+3)

f.3x*—3x*—15x+6
=3(x+2)(x’ —3x+1)

V06
ALSIN)
11 5 6 8 4 3
a—+—-— b. —+—-
4¢c 4c A4c 9y 9y 9y
4x+12 8x+4 a 1
C. + d. +
16X 16X a+l a+l
2X 6 y 2
e. + f. —
X+3 X+3 y'—4 y' -4
4x+1 6%X-3 3c—-7 ¢+9
g. + h. +
3X+2 3Xx+2 2c—3 2c-3
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8x 4 4x 6 j X* +4X N 8- X’
2x+6 2X +6 X'—X—6 X —x—6
AT
ANNIRN)

11 5 6 11+5-6 10 |5

a.
4c 4c 4c 4c  4c |2¢
b 8 4 3 8+4-3 9. |1

oy 9y 9y 9y 9y |y

C.4x+12+8x+4 :4x+12+8x+4
16X 16X 16X
_12x+16
16X
4(3x+4)
444X
_|3x+4
1 4x
a 1 a+l
'a+1+a+1 T a+l i

2x 6 :2x+6:2(x+3):
X+3 X+3 X+3 X+3
y 2 y—2 y—2 1
f. ) — 5 == 5 = =
V' —4 y' -4 y'—=4 (y-2)(y+2) |y+2
4x+1 6x-3  4x+1+6x-3 [10x-2

a2 342 | 3x+2 | 3x+2
h3c 7+c+9 ~3c-7+Cc+9 |4x+2
'2c-3 2c-3  2c-3  |2¢-3
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i8x—4_4x—6 _8X—4—Um—6)

"2X+6 2X+6 2X+6
_ 8X—4-4x+6
2X+6
_4x+2
2X+6
_2(x+2)
- 2(x+3)
_x+2
Ix4+3
x2+4x_Jr 8-Xx X +4x+8-X
X —X—6 X' —X=6 X2 — X~ 6
. 4x+8
(x—3)(x+2)
4(x+2)
~(x=3)(x+2)
|4
Ix=3
SUOTIROR
YAVAEY,
t 1 4 5
a. + b. +
12¢® 15c¢° 7x—-35 x-5
S5X 2X 3 2y
C. + d. +
X—7 4x-28 y+3 Yy +8y+15
2 7 5 7
e. + f.—+—
5x—20 x-4 Adx 12X
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3 2y 3X 6X
g. + h. +
y+3 Yy +7y+12 X—6 4x-24
. O 4y .3 4
I. + J. +
y+10 y +12y+20 2X+6 6x+18
‘ 3 2y I X+1 X+ 6

: + . +
y+3 Yy +8x+15 X*—2x—-35 Xx*+7x+10
BATISRG

YNNI
t 1 _txb44c |St+4c

a. +
12¢® 15¢° 60¢° 60¢c’
4 5 4 5

. + = +
7x-35 x-5 " 7(x—5) x=5
. 445x7
~7(x=5)
4+35
7(x-5)
39
7(x-5)
C.5x+2x _5x+2x
Xx—7 4x-28  x-7 4(x-7)
_ 5xx4+2x
4(x-7)
_ 20x+2x
4(x-7)

b
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22X
4(x-7)
11x
2(x—7)
3 2y 3 2y
. + = +
y+3 y' +8y+15 y+3 (y+5)(y+3)
_3(y+5)+2y
(y+3)(y+5)
_ 3y+15+2y

_(y+3)(y+5)
S5y 415

(y+3)(y+5)
5(y+3)
(Y +3)(y+5)
5
(y+5)
o2 Tl 2 T
5x—20 x-4 5(x—4) x-4

_2+7x5
- 5(x-4)
2+35
5(x—4)
37
5(x—4)
5 7 5x3+7 15+7 22 |11

d

“4x 12X 12X 12x 12X |6X
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3 2y 3 2y
g. + = +
y+3 Y +7y+12 y+3 (y+3)(y+4)
_3(y+4)+2y
(y+3)(y+4)
~ 3y+12+2y
(y+3)(y+4)
Sy +12
(y+3)(y+4)
3X 6X 3X 6X
h. + of +
Xx—6 4x=24 x=6 4(x=6)
_3xx4+6X
4(x—6)
:12x+6x
4(x—6)
\_ 18x
4(x—6)
9x
2(x—6)
.5 4y 5 4y
. + = +
y+10 y*+12y+20 y+10 (y+10)(y+2)
_ 5(y+2)+4y

(y+10)(y+2)
9y +10
(y+10)(y+2)

3 4 3 N 4

J ox16 " 6x+18 2(x+3) 6(x+3)
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_ 3x3+4
_6(x+3)
13
6(x+3

N

k

3 2y 3 2y

B 3(y+5)+2y

(y+5)(y+3)

. + = +
y+3 y +8x+15 y+3 (y+5)(y+3)

5y +15
(y+5)(y+3)
_ 5(y.+3)

(y+5)(y+3)
5
N

X+1 X+6

. +
X*—=2X—35 x*+7x+10
X+1 X+6

(x—7)(x+5)  (x+5)(x+2)
(x+1)(x+2)+(x+6)(x—7)
(x=7)(x+5)(x+2)

_ X" +3X+2+ X —x—42
(x=7)(x+5)(x+2)
2X" +2x—40

(x—=7)(x+5)(x+2)
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2(x* +x—20)
C(x=7)(x+5)(x+2)
_ 2(x+5)(x—4)

(x=7)(x+5)(x+2)

| 2(x=4)
(x=7)(x+2)
STI50Y

A IR

3 1 b 2X+3 " 3X+4

'8x 4 "5%x—30. X-6

c 2 1 d 6 3y

X—=3 X+7 Y+8 Yy +1ly+24

e 3 2 ” oX+3y 3x+4y

a'’b’ ab L 2xYy Xy

AT RITE

A IR

3 1 3-2x

‘8x 4 | 8x

b 2X+3  3x+4 _ 2x+3  3x+4

'5x—30 x-6 5(x—6) X—6
_ 2x+3-5(3x+4)
~ 5(x-6)
_ 2x+3-15x-20

5(x—6)
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-13x-17
5(x—6)
13x+17
 5(x—6)
. 2 1 _2(x+7)-(x-3)
X=3 X+7 (x=3)(x+7)
_ 2X+14-x+3
- (x=3)(x+7)
X+17
(x=3)(x+7)
6 3y 6 3y
y+8 yi#lly+24  y+8 (y+8)(y+3)
.6(y+3)-3y

(y+8)(y+3)
~6y+18-3y

_(y+8)(y+3)
_ 3y+18
(y+8)(y+3)
3 2 3a-2b’

d

e'a“b7 a’b’ | ab’
¢ 5x+3y 3x+4y :y(5x+3y)—2x(3x+4y)
2Xy Xy’ 2X"y’
_ 5Xxy+3y’ —6x" —8xy
- 2Xy’
3y° —6X" —3xy
2X*y°
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STiTIEON
AR
X+ 2 4X+5 4y 2 2
a. + b. + +
X*—4x+3 X +4x-5 y'-1 y-1 y+1
S g 2x _ 4
y+3 Yy +7y+12 X*—1 X" +2x-3
X 2
e. -
X" +2X—-8 X'—2X
BATISRG
AR

X+ 2 AX+5
_|_

"X —4AX+3 X' +4x=5
X+ 2 4x +5

(x=3)(x=1) (X £5)(x—1)
(x+2)(x—3)+(4x+5)(x+5)

(x=3)(x-1)(x+5)

_ X' =X—6+4x"+25x+25
- (x—3)(x—-1)(x+5)
5X* +24x+19
~(x=3)(x-1)(x+5)
(x+1)(5x+19)
(x—3)(x—1)(x+5)
b. 4y + 2 + 2
y'-=1 y-1 y+1
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_ 4y +2(y+1)+2(y-1)

(y-1)(y+1)
_4y+2y+2+2y—2
y -1
_| 8y
=1
3 2y 3 2y
C. + = +
y+3 Yy +7y+12  y+3 (y+4)(y+3)
~ 3(y+4)+2y
(y+3)(y+4)
_ 3y +12 +2y
(y+3)(y+4)
b oy+12
(Y+3)(y+4)
2X 4 2X 4

0 1 s 2x-3 (x-1)(x+1) (x-1)(x+3)
_ 2X(x+3)-4(x+1)
(x—=1)(x+1)(x+3)
2X' +6X—4x—-4
(x—1)(x+1)(x+3)
2X +2x—4
(x—-1)(x+1)(x+3)
2(X*+x—2)
(x=1)(x+1)(x+3)
2(x—-1)(x+2)
(x—-1)(x+1)(x+3)
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2(x+2)
(x+1)(x+3)
e X 2 X 2
X 4+2x-8 X' -2x  (x-2)(x+4) x(x-2)
_ XxX—=2(x+4)
- x(x=2)(x+4)
_ X*—2Xx—8
X(x—2)(X+4)
_(x—4)(x+2)
X(x=2)(x+4)
ST 06
ANNIRN)
. X—2 _x—l
X*—2X—-8. x*-4
2). X+5 +x+2
X*+3x—-4 x=1
3Xx—-2 B X—3
X 4+2Xx-24 x*-16
4).3+ X 2
X+2 X' -4
5). 1 X N X’ +2
X+1 X—-2 X —x-2
2 4 2

. — +
X*=5x+6 X —2Xx—-3 XxX*+4x+3
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BATISRG
AYAVAEY,
). X—2 _x—l
X*—2Xx—-8 Xx°—-4

B X—2 x-1

(x—4)(x+2) (x+2)(x-2)
:_(x—2)(x—2)+(x—1)(x—4)
(x—4)(x-2)(x+2)

_x2—4x+4+x2—5x+4
(x=4)(x—-2)(x+2)
2X°—9x+8
(x—4)(x—2)(x+2)
X+5 +x+2 N X+5 N X+2
X3 —4 xA=1 (x+4)(x-1)  (x-1)(x+1)
(X+5)(x+1)+(x+2)(x+4)
(x+4)(x-1)(x+1)
:x2+6x+5+x2+6x+8
(x=1)(x+1)(x+4)
2X°+12x+13
(x=1)(x+1)(x+4)
3X—2 X-3 3X—2 X—3
X 4+2x—24 X -16 (x—4)(x+6) (x—4)(x+4)
:(3x—2)(x+4)—(x—3)(x+6)
(x—4)(x+4)(x+6)
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_3x*+10x-8-x"-3x+18
~ (x=4)(x+4)(x+6)

2X*+7x+10
(x—4)(x+4)(x+6)
X 2 3(x*—4)+x(x-2)-2

2 T oaT (x=2)(x+2)
X 12+ X =2X=2
 (x=2)(%+2)
| 4x*—-2x-14
(x=2)(x+2)
1 X X' +2 Q X X' +2

. — + e S +
X+1 Xx—-2 x'=x=2 x+1 x—2 (x=2)(x+1)
C(Xx=2) = x(X#1)+x"+2

(x+1)(x-2)
:x—2—x —X+X+2
(x+1)(x-2)
=0
) 2 B 4 N 2
X =5x+6 X' —2x—-3 XxX*+4x+3
2 4 2

(x—3)(x=2) (x=3)(x+1)  (x+3)(x+1)

_ 2(x+1)(x+3)—4(x—-2)(x+3)+2(x-3)(x—2)
(x—=3)(x—=2)(x+1)(x+3)

_ 2X°+8X+6—-4X" —4x+24+2x"—-10x+12

(x=3)(x=2)(x+1)(x+3)
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—6X+42

(x=3)(x—=2)(x+1)(x+3)

ox®
b. X°—6x-+16

18x°

X*<11x+24
X'y

X+y
XYy

d.

X+ 7x+12

f 8X
- X*=x-=20

6x*

- =1
h. X X

11 18
1+—+—
X X

12

4+
j 2X—3
' 15

5+
2X—3

2
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BATISRG
AN
2ab’
°J 2ab®> 5bd‘ 10ab’d* |5b’d®
a. C - = X = =
8a’c cd 8a’c 8a’c'd |4a’c’
5bd
ox’
b. X2_6X_16 _ 9X5 XX2_11X+24
18x° X’ —6x—16 18x’
X*—11x+24
. 9% (x=3)(x-8)
18X (x—8)(x+2)
X (x=3)
12(x+2)
a a
c 4 5 _(5a—4aj( 12 )_ a 12 |3
a.a 20 4a+3a) 20 7a |35
3 4
X'y
d. X+Yy _ Xy y 1 X
Xy X+y Xy |[X+VY
X' -1
e X1 _x-1 2x :(x—l)(x+1)2x:2(x_1)
1.1 X x+1 X(x+1)
2 2X
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X" +7x+12
¢ 8x :x2+7x+12x 6x"*
"X —-x-20 8X X' —x-20
6X’
_(x+4)(x+3)6x’
~ 8x(x—5)(x+4)
3% (x+3)
| 4(x-5)
5 4
0 ) :2(x+2)—4x X+ 2
g 10 X+ 2 5(x+2)—10
X+2
C2X(x+2) |2
< Bx(%+2)0.15
1 3 10
h o _ X=3x-10 X’
'1+11+1? X’ X’ +11x +18
X X
_(x=5)(x+2)x’
X (x+9)(x+2)
_|X=3
[x+9
1 2
) X+ _(x=D(x-4)+2 Xx—4
434 X—4 (x+3)(x—4)+6
X_
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_(x*=5x+6)(x—-4)

~ (x=4)(X' —x-6)
_(x=2)(x=3)
~(x=3)(x+2)
|x=2
x4+
4 12
j Tox-3 _4(2x-3)+12  2x-3
5, 15 2x -3 5(2x=3)+15
2X—3
| (8x)(2x-3)
~(2x=3)(10x)
STHTIAA0
A IR
1 6
g 1_x_x2 _X'=x—6 X’
4.3 X’ X" —4x+3
X X
(x=3)(x+2)x’
- x*(x=3)(x-1)
|X+2
x-1
5 18
. " Txe2  _(x=5)(x+2)-18 X+ 2
a7 O - X+ 2 (x+7)(x+2)+6
X+2
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(x* —3x—28)(x+2)
(x+2)(x*+9x+20)
(x=7)(x+4)
(

X+5)(x+4)

“Ix+5

_|4

15

SUTTIANG

ANNSIBLU AN
1).3x*-9x° 2).5%" - 3x° 3).2a’-7a’
4).3y”-5y” 5).—6x” -5x’ 6).—2x"-8x’

7).(-9x*)(=3x") 8).(—2x")(-8x")  9).—6st-Ist

10). (x+1)(x+2) 11).(x+6)(x+3)

12). -3y(6y—4) 13). (y* -5y +6)(-3y)
14). —%tzv(4t3v2 —6tv —4v)

15). —%m2n3 (-6mn’ +3mn-12)
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BATISRG

1).3x*-9x° =[27X’

2).5x" - 3x° =[15x”
3).2a’-7a" = [14a”
4).3y12 . 5y15 :15y27

5).— 6X° - 5X* =—30x’

6).—2x*-8x’ =-16X’
7).(-9x")(=3¢) =(-9)(-3)(x")(x ) 27
B).(-2x')(=8x"), =(=2)(-8)(x')(x') =l16x"
9).—6st-9st =(=6)(9)s-s-t-t =-54s°t’

10). (x+1)(x+2)

=X(X+2)+1(x+2)=X"+2X+X+2=/X"+3x+2

11).(x+6)(x+3)

=X(X+3)+6(x+3)=x"+3x+6x+18=[x"+9x+18

12). -3y(6y—4)=-18y* +12y

13).(y* -5y +6)(-3y) =-3y’ +15y* -18y
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14). - ltzv(4t3v2 —6tv—4v) = v Sy Ay
2 2 2 2

=|-2t°v° + 3t°v* + 2t°v*

15). —%mzns (=6mn’® +3mn-12)=2m’n’ —m’n‘ + 4m’n’

Timsnl
MRIONERNIY
1). (x=1)(x* +x+1)
2).(3y +2)(2y" - y+3)
3).(y'z-2y')(y'z+3z°=y")
4).(m* —4mn*)(6mn‘ —3m° +m*n")

AT

MRIONER[IY

1). (x=1)(x* +x+1)
= X(X*+Xx+1)— (X" +x+1)
=X +X +Xx—-X —x-1

=[x’ -1

2).(3y+2)(2y* -y +3)
=3y(2y’—y+3)+2(2y’ - y+3)
=06y’ -3y +9y+4y* -2y +6
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=6y’ +Yy +7y+6
3).(y'z-2y')(y'z+3z° - y")

=yz(y'z+3z2°—y*')-2y'(y'z+3z2° - y*)

=Vy'2°+3y°'2°-y'z2-2y°z-6y'z° +2V°

=2y’ -3y'z-5y‘2° +3y°Z’

4).(m*—4mn*)(6m‘n* —3m*+m’n*)
=m’(6m’n* —3m° +m*n*)—~4mn*(6m‘n° =3m° + m’n*)

=om'n*-3m°’+m°’n*—24m°n*+12m’'n* - 4m°n’

=[-3m*+18m'n*~23m°n*-4m’n°

TSR
(5T HAMBANNTE IS
2a—-3 5X+7 5x+2 X +3x-2
a+>5 3X+6 4x -3 X+ 6

2a’—-3a°+4 X" —Xy+ Yy’
—2a-3 X+Yy
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BATISRG
(G THMNFONNTE IS
2a-3 5x+7
a+s 3x+6
10a-15 30x+42
2a’ —3a 15x° +21x
24 +7a—15 15x° +51x +42
5¢40 ¥ +3x-2
dx—3 x+6
15x—6 6x" +18x-12
20x° +8x X +3x"-2x
20x* =7x—-6 X +9x" +16x-12
2a’ -3d* +4 X —xy+y
-2a-3 X+y
~6d' +9a’ -12 Xy=—xy +y
~4a' +6a -8a X -xy+xy’
~4a +9a’-8a-12 X’ +y°
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TS WE

v
IANUIRMBWERMUNM NTE ([T
1

1).3t—u 2).3X+Yy
3).—-3a’—a+6 4). v +v-06
AT

P
IANUIRBLES U NTE TS
1
1).3t—u
N N
cSY[TRONIBUWGIW AN S FMST (1)
1 v
(=]
CAQIRMUIMBW A
1
(-1)(3t=u)=-3t+u
9 =
S568: | MUNMBES MUNID 3t—u B -3t +u

2).3X+Yy
=]
CAQIRMUIMB WA
1
(-1)(3x+y)=-3x-y
v =
JGERS MUMBLUER MUE 3x+y A —-3x—Yy

3).—-3a’—a+6

Y

EAPRMNUIMZUW A
1
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(-1)(-3a’-a+6)=3a’+a—6

JO6RS

v =
MUIMGUES MU)E —3a°—a+6 A 3a°+a—6

4). 3vV+Vv—06
Y
PANINVIRIOIIS
1
(-1)(3v’+v—6)=-3v'—v+6

JG6Re mwmgw?s MU 3V +V—6.5 8’ —v+6
Wmanls

MSIHNERAY

D). (x+2) (5 4), ", 2(a-3)(a+2)

3).(2x=1)(x—2) 4).(11x+3y)(x+4y)
BATISRG

MRIONER[IY

D.(x+2)(x+4) =x(x+4)+2(x+4)

=X"+4X+2x+8

=X’ +6X+8

2).(a-3)(a+2) =a(a+2)-3(a+2)

=a*+2a—-3a—-6

oIt 656 SRS

167



HIB OB ENH TR ST IR NS

—a’—a—=6

3).(2x—1)(x—2) =2x(x—-2)—(x—-2)

=2X* —4X—X+2

=2X° —5x+2
4). (11x+3y)(x+4y) =11x(x+4y)+3y(x+4y)
=11x* + 44Xy +3xy +12Y°
=11x* +47xy+12y°
STITIAAY
MRIBNERNIT

1).(x -5) (% 2)
3).(3u’v—2)(4u’v+6)
BATISRG

MRIONERNIY

2).(3m*—n*)(2m* +3n?)

4).(5y°'W* +z)(2y*w* +3z2)

1).(x* =5)(x*+2) =[x'=3x* 10

2).(3m*—n*)(2m* +3n?)

3).(3u’v—2)(4u’v+6) =

=6om°+9m°n’ —2n’'m’ - 3n*

—=6m°’+7m°’n’ —3n*

12u‘v? +18u’v —8u’v —-12
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4).(5y°w* +z)(2y'w

=[12u‘v* +10u’v-12
*+32)

=10y°w* +15y°w’z + 2y°w’z + 32°

=10y°w* +17y’w’z + 3z°

SIS
MIBACKAY

1). (b+4)(b+5)

3)-(5t-2)(t-1)
5).(h—7)(h—9)
AT
M BACKAY
1).(b+4)(b+5) =

2). (x=3)(x+9)
3).(5t-2)(t-1) =

4). (2t-3)(2t-1)=
5).(h—-7)(h-9) =

6).(h—7w)(h—7w)=

2)o(X=3)(x+9)
4). (2t=3)(2t-1)
6).(h—7w)(h—7w)

b?+9b+ 20

X' +6x—27

5t -7t +2

4t -8t + 3

h*-16h+63

h? —14hw + 49w*
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SToTAAlE
MRIGNERNIY
1).(2a+£j 4a—lj 2),(3b+gj(6b_1)
2 2 3 3

A CE IR

AT
MBACKNY
1).[2a+1)(4a-1j :2a(4a—1j+1(4a_1)
2 2 2) 2 2
1

A
2).(3b+3j(6b—1) =3b(6b—1 +3(6b_1j
3 3 3) 373
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TOTIANE

MBRE/OY
1) 2x‘ (3x—1)(2x+5) 2). 4xy* (2x - y)(3x+Y)
3). (x—-1)(x+1)(x+3) 2). (a=3)(a+4)(a-5)
5). (3x—2)(3x+2)(X+5) 6):(x~6)(9x+4)(9x—4)
7). (x=1)(x+2)—(x+3)(x—4)

8). (k—4)(k +9)—(k —3)(k +7)
AT

P’)g)ﬁﬁ(%[ﬁf
1)—2x"(3x=1)(2x+5)
= (—2x")(3x)(2x)—=2x"(3x)(5) - 2x* (-1)(2x) - 2x* (-1)(5)

=-12x°* -30x° +4x* +10x*

=-12x* —26x" +10x*
2). 4xy*(2x—y)(3x+Y)
= 4xy° (2x)(3x) +4xy* (2x)(y) +4xy* (=y)(3x) + 4xy* (-y)(y)

= 24Xy’ +8X°y* —12X°y" —4xy’

=24X°y* —AX’y" —4xy’
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3). (x=1)(x+1)(x+3)
=(x*-1)(x+3)
=X’ (x+3)—(x+3)

=X’ +3x"—x—3
4).(a-3)(a+4)(a-5)
=a(a+4)(a-5)-3(a+4)(a—5)

=a’(a—-5)+4a(a—-5)-3a(a~5)—-12(a=5)

=a’-b5a*+4a’—-20a—3a’ +15a-12a+60

=la’ —4a*—-17a+ 60
5). (3x—2)(3x+2)(x+5)

=(9x* —4)(x+5)

=9%*(x+5)—4(x+5)

=9x® +45x* —4x - 20
6). (x—6)(9x+4)(9x—4)

=(x—6)(81x" -16)

=81x* —486x° —16X + 96
7). (x=1)(x+2)—(x+3)(x—4)
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=X"+Xx—-2—-(x*—x-12)

=2x+10
8). (k—4)(k+9)—(k—=3)(k+7)

—k* +5k —36—(k* + 4k — 21)

—k-15
STTIAG0
MRIRACRPY
D(x+1) 2).(y+2) 3).(3x +8)’
4).(2m+7) 5).(s+1t) 6).(x+2)
7). (2x+y) 8).(3t+v) 9).(2t+3h)
AT
MRIBACRAY
D(x+1)  =x"+2(x)(1)+L=x+2x+1

2).(y+2) =y +2(y)
3).(3x+8)" =(3x) +2(

(2)+2°=|y° +4y+4
3

x)(8)+8"=9x" + 48x + 64

4).(2m+7)" =(2m) +2(2m)(7)+7° =4m’ + 28m + 49

5).(s+t)  =ls’+2st+t’
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6).(x+2) =X+2xz+7°

7).(2x+y) =4x" +4xy+Y’

8).(3t+v) =9’ +6tv+V’

9).(2t+3h)" =4t* +12th+9h’

TETI569
MBACKNY
1).(a—3)’ 2).(t=6) 3).(3t-2)
4). (s—t) 5).(3a—b) 6):(32 <5y)
TSR
M BRERAY

D.(a-3) =a'-2(a)(3)+3=la’-6a+9

2).(t—-6) =t"—2(t)(6)+6" ={t’ 12t +36

3).(3t—2) =(3t) —2(3t)(2)+2" =9t’ —12t +4

4). (s-t)

5).(3a-b)" =9a’—6ab+b’

§* —2st +t°

6).(3z-5y) =9z° —30zy + 25y°
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TOTIAEY
MRIONERNIY
1).(a—5)(a+5) 2).(p+2)(p-2)
3).(3x—8)(3x+38) 4).(r—s)(r+s)

5).(8y —3a)(8y+3a) 6){(5x° —2)(5x* +2)
BATISRG

MSIONERY

5)(a+5) =a’-5 =a’=25

2)(p-2)=pi-2t=p’' -4
—8)(3x+8)=(3x) -8 =/9x* — 64

s)(r+s) =r'—s’

D.(a-

2)-(p+

3). (3x

4).(r-

5).(8y —3a)(8y +3a) =64y —9a’
6).(5x" —

2)(5x*+2) =25x'-4

TITIAEN
MSIBACSNY
D).(x+1) 2).(y-1) 3).(2a-3)
4).(a-3) 5).(2b+1)’ 6).(2a—3b)’
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BATISRG
MRIDAERNY
D.(x+1) =x+3(x) (1)+3(x)(1) +1

=[x’ +3x" +3x+1
2.(y-1) =y =3(y) ()+3(y)(1) =

=y’ -3y’ +3y -1

3).(2a-3) - =(2a) —-3(2a)(3)+3(2a)(3).~3

—=8a’ —36a" + 54a =27
4).(a-3)  =a‘—4(a) (8)+6(a) (3) —4(a)3) +3

=a'=12a’ +54a* -108a +81

5).(2b+1)
=(2b) +4(2b) (1)+6(2b) (1) +4(2b)(1)+1"

=16b" + 32b° + 24b* +8b +1
6).(2a—3b)’

=(2a)' —4(2a) (3b)+6(2a) (3b) —4(2a)(3b) +(3b)’

=[16a‘ —96a’h + 216a’h* — 216ab’ + 81b*
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ST GE
MRIBAE/OY
1 1Y 2 1Y )
Dl Zx+= Sy-_= 3).(0.2x—0.1
(3ed] a(l-l] a0y
4).(0.1y+0.5)" 5).(2a-3b)
BATISRAG
MRIDAESNY
(BE SPIRG
2" 3 2 2°)\3) 3
2 1
=0 Nt —
9
2 A (2 2 \(1 1Y
Al Sy | =[Syl =21 Sy = |+]| =
)(3y zj (syj (3yj(2)+(2j
_ﬁyz_gy E
19 37 4

3).(0.2x-0.1)"  =(0.2x) —2(0.2x)(0.1)+(0.1)

=10.04x* —0.04x +0.01
4).(0.1y+0.5)" =(0.1y) +2(0.1y)(0.5)+(0.5)

=0.01y* + 0.1y +0.25
5).(2a—3b) =(2a) —3(2a) (3b)+3(2a)(3b) —(3b)
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=|8a’ —36a’b +54ab’ — 27b°

VOTIA6R

N URE/NY

1).9° 2). m’

4).2.5 -3 5).—4° -8
TSR

zv@:mn ERNY

1).9 =1

2).m" =1

3).(-2x*) =l
4).2.5°-3 =2.1-1=[

5).—4' -8 =-1-1=[-2

6). (2x~y) =L

V1569
N URE/NY
1) 2).2
X y

3).

3). (-2x°)

6). (2x—y)

6a’
2a12

oIt 656 SRS

178



HIB OB ENH TR ST IR NS

4).-12x° +(3x") 5).—6y° +(-3y")
6)._9X y 7).—122 y
3X5y2 _2210y2
BATISRG

N URENY

7).
X

6

X" =|X

2L <yl
y
_6a x6:3a”2:3a5:i
2a12

4).—12x° +(3x%). =

3)

Q)UW

—12)2 =—4X7° =—4X" = _

5 10 _6 ; _ _ 2
5).— 6y -+ (=3 ") = od= 2y = 2y =

—3Y y

6). _9): y =-3X7YyT =-3x"= —%
33Xy X

._1230 y2 _ 624710y272 — 62—6 _ =
—272"Y 4

SIS 60

5

/)

3X—6 2).5y—10 S)IX +3X" —X
3 -5 X’
6y’ —9y* +12y° 5) —8X° Y’ +4X°y —2xy’

3y’ —2Xy

4).
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6).(X'y’ —3x’y*)=(x’y)  7).(4h’k —6hk*)=(-2hk)
AT

5y-10 5(y—2)

s 5 (Y52
X +3>§ -x_X(X +3X_1)=x(x2+3x—1)
X X

3)

6y6_9y4+12y2 :3y2(2y4_3y2+2)

=2y =3y* +2

4).

3y’ 3y
—8X°y* +4x'y = 2xy*

' —2Xy

| 22Xy (4xy=2X+Y)

- —2XY

5)

=|4Xy —2X+Yy

6).(X'y’ —3x’y*) +(X'y)
Xy =3y’
g
_ xy*(y—3x)

X'y

=1y (y—3x)
4h’k —6h’k’
7). (4h'k —6h'k?)+(~2hk) =
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~ 2hk(2h° - 3k)
- _2hk

—[~(2h* - 3k)

1).(x* +5x+13)+(x+3)  2).(2x)+(X+5)

3).(a’+4a-3)+(a—2)" " 4)(x*—3x)=(x+1)

5).(W +1)+(w+1) 6).(6x" =13x+7)+(3x—2)
AT
AONS)
x+2

1).(x* +5x+13) +(x+3)

X +5x+13)  x+3
X' +3x
2x+13
JTGERS X +5x+13=(x+3)(x+2)+7 2046
7

2).(2x)+(x+5)

x+5)2x
2x+10
-10
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JGERS |2x=2(x+5)-10

3).(a"+4a—-3)+(a—-2)
JGERs|a’ +4a-3=(a-2)(a’+2+8)+13

4).(x* =3x)+(x+1)
JGERS|X —3x=(x+1)(x—4)+4

5).(W +1)+(w+1)
FTERS W +1=(W+1)(W +w1)

6).(6x* —13x+7)+(3x—2)
JTGERS|6X° —13x+7 =(3x=2)(2x —3) +1

TOTIABE
GIRICRIBERNTF NI YN T

BOUEGA+(RSANSIBEGA)
N
3X —X x—1
1)—— 2).—— 3).——
)x—5 )x+3 ) X
4). X" +1 5). X 6).2X +4
x—1 X—2 2X
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BATISRG
GIRICRIACRNYF NTE YN T
BEGA+HRANIGEGA)
)X
X—5
T
v X—5 X—5
—X
7).~
)x+3
8Gess|— —C1p 3
v X+3 X+3
3) X1
X
,;}gg,gg X__lz \ N
X X
4) X*+1
Cx-1
goese Xt oxi1s 2
X— X—
X3
5).
)x—2
§G€S§ ::%+2x+4+—§—
X—2 X—2
6)2x2+4
- 2X
2X° +4 2
SGERS —x+Z
v 2X
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STITEED
TARIVEGA
1).—6a’b+(2a’h)

3).—9y’'z' +(3y‘z")

2).—8w't’ +(—2w't")

4).(3a—12)+(-3)

5).(-6z+3z")+(—3z) 6): (5x’ +15x° — 25x) +(5x)

7).(12x' —4x* +6x*)+(=2x"). . 8).(8y*—1)+(2y-1)

9).(t — 3t +5t —6) +(t ~2)

10).(2u* —13u* =8u+7)+(u=7)

11).(—6v* —4+9v+Vv') (v —4)

12).(14y+8y*+ y*+12)+(6+y)
ATIS{ AL

IABNEGA
1).—6a’b+(2a"h) = ab_ oy —[3a
2a’b
2).—8w't’ +(—2w't’) = —swt AW“t” =4w't' = 4t5
—2W't’ W
_9y7z4 3y4
3 .—9 724+ 3 3211 = =|—
e e
4).(3a-12)(-3) =2 ‘312 _[Ca+4
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5).(-6z+3z")+(-3z) :%:2_2
6). (5x° +15x° — 25%) + (5x) = > +1‘Z’)‘( ~25X [ 3y s
7).(12x" — 4% +6x°) +(-2x*) _12x _4X2+6X
—2X
=—6X" +2X—3
8y’ -1 :
8).(8y' -1)+(2y-1) = =4y’ —2y+1
)-(8y°-1)+(2y-1) 2y 1 y: —2y
0).(t' —3t* + 5t —6) + (t22) = —3t +25t—6
=t"—-t+3

10).(2u* —13u* —8u+ 7)=(u—7)=2u’ +u=1

11).(=6v = 4+9v+Vv')=(v—4)=v’' —2v+1
12).(14y+8y" + y +12)+(6+y)=|y" +2y +2
STOTI5 59

ALVIN)
1).2°.2° 2).(-3u’)(—2u?)
3).a’b*-ab’(ab)’ 4).X°y- Xy (x+y)
5)'—3t 6).?ny - DXy

6t” 20x°y™
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BATISRG

A VIR

1).2°.2° =2 = 2" =[128

2).(-3u")(—2u*) =-3(-2)u*
3).a’h'-ab’(ab)’ =a*b* 1=
4)-XZY' Xsye(x+ y)o _ X2+3y1+6 .1: X y

5)_3t _ _ltg—ls _|— 19
ot” 6 ot
6) 3xy*-5xy" . 3xty’ |3y
L 20X’y 4xCy* | 4x
stms sl
AR

;) P

AT

AN

—2a*)  |16a&°
(2]

— 6u10

a4b10

547

|

—6X°y‘z
3X6 y4z3

y
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3)(—6xyz j _Axtyze |4z

3X6y423 o Xlzysze - X

STOTIEEM
BANSIAERAY NTC([MY €83WNJ€NJG€§CU®

(> / Q —
LRRAH YUMB (F8EUMRL)
v

D3F+6°  2).(5-3) 3).(3+6)

4).5' -3  5).2-3 6).3 +4°

7).(2-3) - 8).(3+4) 9).(%)3
AT

NSRRIV NTE®MS W ITCRTGEFWD)

) / SN
LRRAH Y[Uma (i?;sg@fmag)
v

13 +6°=9+36 =45

2).(5-3) =2"=4

3).(3+6) =9" =81

4).5° -3 = 25-9=[16

5).2 —3'=8-27 =[-19

6).3' +4° =27 + 64 =91
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7).(2-3)

8).(3+4) =7 =343

o 2)_2 8
5 5 1125
SUOTIASE
GIVECMEN MmN
o @ @ @ ) /
HoMmIiGA 5(GA BAUEGA. |\ RSO
X*+3x+4 X+1 2
X +TX+7 X+5 -3
X:=5Xx+6 x—1 -2
X*—3x-12 X=5 X+ 2
AT
GIVEME) MmN I
o ) ) D) o /
HomIisa 5EGA BUEGA | RANN
X*+3x+4 X+ 2 X+1 2
X"+ 7X+7 X+5 X+2 -3
X’ —6x*+11x—8 X*—B5x+6 X—-1 —2
X’ —3x-12 X—5 X+ 2 -2
TSR
ALIRN)
1) x—4;x2—16 X 2
" 4x 16X ‘x+1 X+3
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3).4a 2b 4). X X
7b° 6a’ X—4 X —7x+12
5).2a+1+3a—4 6).2X _12X_54+(4x+
3 4 2X +14
7).x -X-12 X' +x-2 8)_8y _ —9X
X" —2X—8 5x*+15x xy* X'y

9). n"-25 4n-28 10).2n +19n-10
n*—2n-35 10n-50 5n+50
4+ %
1) X 3 1), — 538
X*=1 X +4x+3 5.
2X—3
AT
AR
X—4 X =16 Xx=4 16X’
1). + S X
4x . 16X’ 4X *-16
L (x=4)16x°
4x(x—4)(x+4)
| 4X
|x+4
2. X _ 2 CX(x+3)-2(x+1)
x+1 x+3  (x+1)(x+3)
X +3X-2x-2
(x+1)(x+3)
X 4+Xx=2
(x+1)(x+3)
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(x+2)(x-1)
(x+1)(x+3)
4a° 2b° 4a’-2b | 4a
7b* 6a°  7b'-6a’ |21b’

X X X X
X—4 X' -7x+12  x—-4 (x-4)(x-3)
X(X—3)=x
(x—4)(x-9)

X —4X
(x=2)(x-3)

X(x—4)

(x=4)(x-3)

X

3)

4)

X=3
2a+l . 3a—4 _4(2a+1)+3(3a-4)
-3 4. 12
Ba+4+9a-12

12
17a—8

12
6). 2X°—12x—-54 +(4x+12) _
2X+14

5)

2(x* —6x—27) 1
2(x+7)  4(x+3)
_ (x=9)(x+3)
4(x+7)(x+3)
X—9
4(x+7)

oIt 656 SRS 190



HIB OB ENH TR ST IR NS

7 X' =x=12 x'+x-2 _(x=4)(x+3) (x-1)(x+2)
X*—2x-8 5X*+15x  (x—4)(x+2) 5x(x+3)

g 8y -5x _8xy+5xy |13
’ Xyz Xzy X2y2 Xy

n-25 4n-28 (n=5)(n+5) 4(n-7) |2
) - - -
n°-2n-35 10n-50 (n=7)(n+5) 10(n—-5) |5
10) 2n2+19n—10_(2n—1)(n+10) 2n—1
~ 5n+50 5(n+10) 5
11). 2X 3 A 2X

X1 X +4x+3  (x=1)(x+1) " (x+3)(x+1)
L 2X(x+3)-3(x=1)
(x—1)(x+1)(x+3)

_ 02X +6X—-3x+3
_(x—l)(x+l)(x+3)
_ 2X +3x+3
~(x=1)(x+1)(x+3)
4+ 12
12). 2)15_3 _4(2X—3)+f|.2>< 2X—3
- 2x—3  5(2x—3)+15
2X—3
|4
5
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o

TS §8

v !
IR hEFa,b,c,d ?3mc§]ﬁ§mwvmmmﬁa@w

1).64x" —y* = (ax—y)(ax+y)
2).16x" —y* =(ax—y)(ax+y)(bx’ +y*)
3).7x* —252y* = a(x —by)(x ~by)

4).ax* —by* = (3x-5y)(cx+dy)
BATISRG

v /
JA HeFa,b,c,d ?8mc§]ﬁ§mwvmmmﬁa@tf§

1).64x° —y* =(ax—y)(ax+y)

64X2 - y2 — a2X2 u y2

64x° = a’*x*
= a'=64=8
—a=8

LjiGé:Sé’ a=8

2).16x" —y* =(ax~y)(ax+y)(bx" +y’)
NI
16x* —y*
(4" —y")(4X° +Y°)

(azxz . yz)(bxz + yz)
(azxz _ yz)(bxz + yz)
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a’=4 a=2
= =
b=4 b=4

Jo68s[a=2b=4

3).7x* —252y* =a(x—by)(x+by)
£AA
7x* —252y* =a(x—by)(x+by)
7(x*—-36y*)=a(x"—b’y?)
a="7 a="1
= =
{b2:36 {b=6

gG68s[a=7,b=6

4).ax* —by* = (3x=5y)(cx+dy)
(RIS MYJUYR @ ~b'=(a-b)(a+b)

£8)s ¢=3,d=5

EATS
ax’ —by* =(3x-5y)(3x+5y)
=9x* —25y°
{a:9
—
b=25

Jo68s[a=9,b=25
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o

bty il

In 53 tfa,b,c dcﬁmcﬁjﬁmnwvﬁmmﬁaﬁtf—
1).x" +4x-5=(x+a)(x—b)

2).x" —3x—-54=(x-a)(x+b)

3).x" +2x* —8x=x(x—a)(x+b)

4).3x" —48x+192=a(x=b)’

5).—5x* +20x +105 =-5(x+a)(x=b)
AT

P !
JA Hka,b,cud ?Bmcgjﬁgvﬁafvmmmﬁy@tﬁ

1).x* +4x—5=(x+a)(x—b)
£BA
X' +4x-5=(x+a)(x—b)
(x+5)(x-1)=(x+a)(x—b)
a=>5
3{b=1

Jo6Rs[a=5,b=1

2).X*—3x—54=(x—a)(x+b)
RIS
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X*—3x—54=(x—a)(x+b)

(x—=9)(x+6)=(x—a)(x+b)
a=9
j{bzG

§G68s[a=9,b=6

3).x’ +2x* —8x=x(x—a)(x+b)
NI
X' +2Xx° —8x=x(x—-a)(x+h)

X(X* +2x—8)=x(x—a)(x+b)
X(Xx—-2)(x+4)=x(x=a)(x+b)

{a:Z
—
b=4

go6ssfa=2,b=4

4).3x" —48x+192=a(x—b)
SANIN

3X’ —48x+192=a(x—b)
3(x* —16x+64)=a(x—b)
3(x-8) =a(x-h)

{a=3
—

b=8

J66R:a=3,b=8
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5).—5x* +20x+105=-5(x+a)(x—b)
CBTIS

—5x* +20x+105=-5(x+a)(x—b)
—5(x*—4x-21)=-5(x+a)(x—b)
—5(x+3)(x—7)=-5(x+a)(x-h)

{a:S
—

b=7

Jo6Rs[a=3,b=7

Vit g

NARERNYNTEYNITURANA DS

1 6

1).x* +9x° + 20 2).x*=9x* + 20

3).a"'-17a*+16 4).t° -4t - 21

5).3x*+9x*-30 6).2x° —16X* + 32X
AT

NARCRAY NI NBLIFANADS

D.x+9x*+20  =(X*+4)(x* +5)

2).X'=9x*+20 =|(x*—4)(x*-5)

3).a'-17a’+16 =|(a’-16)(a’-1)
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N -4 -21 =t'—7+3t°-21

=t'(t"=7)+3(t"-7)

(€ -7)(t +3)

5).3x" +9x*-30 =3(x"'+3x*-10)

=3(x* —2)(x*+5)

6).2x° —16X" +32x =2x (X' —8x* +16)

=2X(X*—4)(x* =4)

=2x(x-2)(x+2)

STITAES

NARERAY IV FONA D2
)

AT

NARCRAYMBUFANA D2
)

1).(5x+1) —8(5x+1)+15
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MI t=5x+1
EATIR t'-8t+15=(t-3)(t-5)
£8s (5x+1) —8(5x+1)+15=(5x+1-3)(5x+1-5)

=(5x—2)(5x—4)
5G68s |(5x+1) —8(5x+1)+15= (5%~ 2)(5x —4)

2).(m-3) -4(m-3)-21
MY t=m-3
EAQIS t°—4t-21=(t-7)(t+3)
£ (m-3) —4(m—-3)-21=(m-3-7)(m-3+3)
=(m-10)m
JG68s |(m-3) =4(m-3)-21=m(m-10)

3).(a—6) —20(a—6)+100

£8)s (a—6) —20(a—6)+100=(a-6-10)(a—6-10)
=(a—-16)(a—16)

JG68s |(a—6) —20(a—6)+100=(a-16)

4).(2x-3) -6(2x—3)-27
£8)3 (2x-3) —6(2x-3)—27=(2x-3-9)(2x-3+3)
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=(2x-12)(2x)
JGE8s |(2x—3) —6(2x—3)—27 = 4x(x—6)

STITI5900

/

NARERNY NTEMYMTUAANARS

1 6

1).x* +18xy + 45y° 2).X" +10xy —24y°

3).a° —12ab + 36b’ 4).p"—-12pg+119°

5).X* + Xy="72Yy’ 6). X" +71xy —72y*
AT

/

NARESAY NTEMYMBUAANA RS

1 6
1).x* +18xy+45y* =x*+15xy + 3xy + 45y*
=X(x+15y)+3y(x+15)

=(x+15y)(x+3y)

2).X* +10xy —24y* = X" +12xy — 2xy — 24y*
=X(x+12y)-2y(x+12y)

=[(x+12y)(x—2y)

3).a" —12ab +36b°=a’ — 6ab —6ab + 36b*
=a(a—6b)—6b(a—6b)
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=(a—6b)(a—6b)

4).p*-12pq+119°=(p—-119)(p—q)

5).X" + Xy —72y* =(x+9y)(x—-8y)

6). X' +71xy—72y’ =[(x—Yy)(x+72y)

TITH909
NARCRAY NI DB BANADS

1).8X* + 22xy + 5y’ 2).6X"+11xy — 7y’

3).4a® —9ab —9b’

5).9x* + xy =10y* 6).8x* + 7xy —15y?

TSR
NARCRAYNTEMFNBIFANAR

2
°

1).8x* +22xy +5y° =|(4x+y)(2x+5yY)

8x* 5y 22xy

4x y 2xy

2x Sy 20xy
22xy

2).6x* +11xy =7y’ =[(3x+7y)(2x—y)
3).4a" —9ab—9b* =|(a—3b)(4a+3b)

4).2m" —19mn +9n°
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4).2m* —-19mn+9n°=(m-9n)(2m—n)

5).9x" + xy —10y* =/(9x+10y)(x—Y)

6).8x* + 7xy —15y* =|(x—y)(8x +15y)
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Qe
e}
h]
b))
A\

IS HRBENHHNSSER

) / B Q > Y]
O. ADNBEYRMIES X 8T X E8NUMAY WY

a). X’+5x" -6 D). 4X* — X* + X C).—3X’ +7x’°
d).10x’ - x’ e). x'+6x° =9 f)xX—x"+3
g).x—+7x -4 h).X——X—+2x+1

3 2 2 4

o | XN >
W. AANKTC(RERNUI NITE@NY

a).5x* = 7x’ +2 ). x® =X’ €).5x d).-12
e).—1 f).5 g).m’ h).3a" " 1).4x+7 J).a+6
K). X" —3x" +2 l).y°—6y°+9 m). x° +1 n).b’—4
0)a’—a’+5 p)—x"+4x=-9
M. IABLYESNUM

a). —3x' =X +20x+3 £816M4U x =1

b). —3X‘ —X* + 20X +3 £8IEMEU x =2

¢). 60 P(x)=-3x'—x'+20x+3 77 P(1)

d).2x° —3x+1 GEMS x=-1

£).3x° —x+2 LEMMS X =-2
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f).—3% = X" +3x—4 LEPNS Xx=3
g)—2x"—3x"+5x-9 LEMNS x=2
h). 60 P(x)=3x'-2x'+7 7A P(-2)
] Y
). €U P(x)=-2x"+5x"-12 A P(5)
] Yy
j). €U P(x)=1.2x —4.3x—2.4 I& P(1.45)
K). €U P(x)=-35x'—4.6x'+55 IA P(-2:36)
Q
5. BONSTANNIBYALS
a). (X —6x+5)+(-3x" +5x—9)
b). (-5a’+3a—7)+(4a"—3a+7)
c)(x—3)+(3x=5)
d).(x—2)+(x+3)
e).(q—-3)+(q+3)

f).(q+4)+(q+6)
9)-(3x+2)+(x* —4)

h).(5x* —2)+(-3x" -1)
i).(4x—1)+(x"+5x—6)
j)-(3x=7)+(x*—4x+6)
k).(a’—3a+1)+(2a" —4a-5)
).(W —2w+1)+(2w—5+w*)

m). (W —9w—3)+(w—4w* +8)
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n).(a’-a’-5a)+(6—a—3a’)
0).(5.76x* —3.14x—-7.09)+(3.9x* +1.21x +5.6)

D). (8.5%" +3.27x—9.33) + (X’ — 4.39x — 2.32)
Q
% 5008 THMNIGERANTE(Y

a). (x*—5x—3)—(4x*+8x-9)

b). (4y" -3y +2)—(5y*-7y—6)
c).(x—2)—(5x—=8)
d).(x—7)—(3x=1)
e).(m-2)—(m+3)
f).(m+5)—(m+9)

9).(2z° —3z)—(3z* =52)

h).(z* —4z)—(52*—3z)

).(W —w')—(—w' +w?)

(W —w)—(—w' +w)

k).(t* —3t+4)—(t* -5t -9)

). (t*—6t+7)—(5t" -3t -2)
m).(9-3y—-y*)—(2+5y—y*)
n).(4-5y+y’)—(2-3y+Yy’)
0). (3.55x—879) - (26.4x — 455.8)

D). (345.56x —347.4) —(56.6X + 433)
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Q
0. ¢GUHMIBYA
3a—4 2w-8
a+6 W+3

Q
. R NONIBEA
3x+11 4Ax +3
oX+7 2X+9

Q
. s NONIGYR
2X"—%x—3
2X"+X+4

Y’ +4y*—-6y-5
y'+3y*+2y-9

Q
& ¢RUNONIBEA
3a°-5a’+7
2a° +4a°* —2a

X*—3X+6

3x+11 4% +3
SX+7 2X+9
-3m+1 -5n+2
2m—06 3n-4
—X"+4X—-6
3X*—x-5

q° —-49+9
-39°-79+5
—2b° +7b’ —9

b —4b -2

X' —3X"+2
X' =2x°
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90.A0I8)

a). (2x* —3x)+(x +6)—(x'—6x*-9)
b).(4m—-2)+(2m+4)—(9m-1)
c). (-5m-6)+(8m—-3)—(-5m+3)

d).(6y—2)—(8y+3)—(9y-2)
e).(-5y—-1)—(8y—4)—(y+3)
f).(—x* —5x+4)+(6x* —8x+9)—(3x*=7x+1)

9).(—8x* +5x—-12)+(—3x* =9x +18) (-3’ +9x —4)
h).(—6z' -3z°+7z")—(52'+3z" —2)+(z' —z° +5)
i).(—v' =V =1)—(v' =V’ —v—1)+ (V' —3v’ +6)

99. BEIRINEUA N
a). —12sq-3s b).3wt -8w't’ c).h’k’-5h
d). (5y) e).(2x°) £).(3y°)
9)-4y*(y'—2y) h).6t°(t°+3t%) i).(x'—5x" -1)7x’
j).—x(y'=x")  k).—ab(a’-b")
). (3ab’ —a’h* —2ah)5a

. MSIONERNIY

a). (x—3)(x+5) b).(y-2)(y+4)
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0).(t—4)(t=9) d).(w—3)(w—5)
e). (x+1)(x*+2x+2) f).(4y+3)(y +3y+1)
oM. QT NANIGFONNIC (@S

2W—6 7x+30 4% +3 3X+7
W+5 2X+5 2X —6 a—2b
—X*+3x-5 —3X*+5x—2 a’*+b’
X—7 —5%x—6 a’—Db’
AW + 2WV + V° X=Yy 7x+30
2W =V X+Y 2X+5

P
9. IANV)RIRLUERO YR NITE (M2
1

a).—3t—u b). x—-3y c).3b°—b-6

d).—3t" +t—6
oL. NKIAAER/NY

a). (x+3)(x+5) b).(b—1)(b+2)
c).(2y-5)(y-2) d).(2a-3)(a+1)
e).(3x—5)(x+4) f).(w-50)(w-10)
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b =] o a o

g9).(w-30)(w—-20)  h).(y—-a)(y+5)
i).(a+t)(3-Y) j)-(5—w)(w+m)
k).(a—h)(b+t) ). (2m—3t)(5m+3t)
m). (2x—=5)(x+Y) n).(5a+2b)(9a+7b)

90. SIAAER/NY
a).(y'+1)(y*—2) b). (
c).(y +1)(y" =4) d). (8b’ +2)(b*+4)
e). (5n'—1)(n*+3) _ f).(y*=3)(y-2)

g). (x—-1)(x*=1) h).(6y*—2z*)(6y'—3z%)
981 ISIAAER/NY

a).(y+8)(y+4) b).(m+7)(m-8)
c). (2x-1)(2x-1) d).(3y+4)(3y+4)
e).(z—10)(z +10) f).(a-1)(a-2)
9).(b—8)(b-1) h).(3y+5)(y-3)

(

)

i).(h+7w)(h+7w)  j).(h—7q)(h+7q)
K).(2h* =1)(2h*=1)  1).(3h* +1)(3h* +1)

OF. MBACKNY
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a). (y+4) b).(z+3) c).(3z+5k)
d).(w—4) e).(t—1) f).(5a—6)
g)(r-w) h).(4w-T7) i).(22 - 3w)’

a).(x—6)(x+6) b).(y+1)(y-1) . c)(6x+1)(6x-1)

d).(b-y)(b+y) e).(4u—9v)(4u+9v)
f).(3y* +1)(3y*=1)

0. mgmm;%mf

a).(3w-1) b).(3a—=2) c).(3a-5b)’
™9, MRIONESAY

a).(a—20)(a+20)  h).(1-x)(1+X)  c).(x+8)(x+7)
d).(x—9)(x+5) e).(4x-1)(4x+1) f).(9y-1)(9y+1)
9).(9y-1) h).(4x-1) i).(2t—5)(3t+4)
j).(2t+5)(3t-4) K).(2t-5) ).(2t+5)
m).(x* =1)(x* +1) n).(y’-1)(y’+1) 0).(2y’-9)
p).(32" -8) a).(2x+3y°)"  r).(4y +2w’)

W, J(FUACSAY
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a).(5a’b)’ b). (a® +b*)’
oM. V(HFUACSHY
N
a).33obbﬁ b).—6y*+(6y) c).—3a’h+(3ab)
d)_—6x y e)._4h K f).—9ab —6a’b
2X’y’ —2hk® —3ab’
Wi, AN

a).(5x)+(x-1) b){(X*+3x+6)=(x+3)

(
C).(W+2w —=3)=(w=2)  d).(3x*)+(x+1)
(

D

).(h* —27)+(h=3) £)(4b + 25b—3)+ (4b+1)

9).(X' —x*+x—=2)+(x=1) h).(a'-3a’+4a—-4)+(a—-2)
W GINICR IS

BAEGA=(R/INIHEGA)

a).ﬂ b). __3X C).a—5
Xx-1 X+1 a
d).2y+1 ). X f).x +4

y X—-1 X+ 2
X' =1 X' +3 L X
g). h). ).
X+1 X X+1

)
Y. IAGEGAES
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a).—14x" +(=7x") b).(3x* —9x)+(3x)
c).(—9x* +3x* —15x)+(—-3x) d).(t*—5t—36)+(t—9)
e).(b*+2b—-35)+(b-5) f).(6w —7w—5)+(3w-5)

9).(4z2°+232-6)+(4z-1) h).(8x*+27)+(2x+3)
Wl BN

a).x" - X’ b).(3r*)(=6r%) .;2;

B BB 925 0).(y)
0).(y') 3y h)ﬁiii u)%
i).(wy ) K)(=3r) |).((22a:3’;‘:)f

W&, NMFUANY
y ) -9’y 2x°y )
o) o7 olE)

NE 4 e)_(—lorsgt‘*)‘*
22y2 2rs’t’

W& BNRAL %UU%BKC’)U CNWRITCRTBEH WD)

GSR ﬁﬁy@m tfﬁ(@f’)f\{[

a)5° -2’ b).10°-3° c).2° - 2" d).10°-10°
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MO.A0IK)
a). 3x* -5x’ b).—2y*(3y) c).(-5x*)
d).(4z%) e).—3y°z*-9yz’  f).2a’b’-2a’b’
—9u'v’ —20a%h” (12X
: h). ).
9) -3u’V° ) 5a’b” ) X* j
L (3y") —8a’b* ) ~10a’c)
: k). ).
J)( y*”} ) 4c’ ) ) 5a’h’ )
my,| =S¥ | n).| =XV | 0).(—ab)’ (—3ba’ )
-16x°y* —5x%yz
M. adlIN)
a).(8x* +4x)+2 b).(16x" +4x + 20) +4x
¢).(30x" +50x)=5x d).(12x* +16x° —8x)+2x
e).(27x* +12x)+3x’ f).(36x" —48x)+—6x
9).-(X*+7x+10)+(x+2)  h).(xX*—3x—54)+(x+9)
).(X*+6x+9)+(x+3) j).(x* —25)+(x+5)

K).(3X* +11x* +9x—=5)+(x+2)  1).(X* +5x+8)+(x+2)
m).(x*—10,000)+(x—100) n).(X*+9x* +x+9)+(x+9)

0).(2x* +3x—65)+(2x +13) p).(12m*+57m+66)+(4m+11)
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q).(X' =5x"—7x*+36x-5)+(x-5)  r).(—x*—94x+600)+(x+100)
s).(6x* +5x—50)+(2x—5)
t).(16y° +44y* —40y+7)+(2y+7)
0. TABEY a, b, c,d ?Bm@]ﬁgﬁéwvmmmm@w
i).10x* +13x—3=(ax+b)(cx—d)
ii).7x* +64x+9=(x+a)(bx+c)
iii).24x* —90x +54 = a(x—b)(cx—d)
iv).64x* —1=(ax—1)(ax+1)
NN NARE/NY NIC@FNBLUFANADS
a). 4(3x+1)"=5(3x+1)+1
b).6(x—4) —(x—4)=2
c).4(a-b) —40(a-b)+100

d).5(2-3x) —28(2-3x)+15

o P
M L. mmvgz;gmu H;}Gvifﬁm
a).6a’ ,15a 0).18x° , 20xy c).2a'b ,3ab’ ,4a’b’
d).4m’nw ,6mn°w’,9m’nw e). X’ —16,x*+8x+16
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f).x"—9,x"+6x+9
h).y,y—-5,y+2

D-y.y -3y, 3y
Q )
MN&.TA GCD ST LCM €8

g).X,X+2,X=2

1).X*—4x, x* =16 ,2x

a).x , X’ b). X(X+7) (X+7)
c).x(x-5), (x-5) d).- X +X—=25x+2
e).x—4 , x*-16 f).x+2x—-15,x + 6X+5
M. 2O
1)_X;4+§ 2).2x+5_§
3 3 7 7
3)_§+x+9 4)l3x—8+—x+8
X X 4X 4X
5).3x—6+3x+6 6).2X+3—X_3
24X 24X X+5 Xx+5
7).2x+3_x—7 ) 8 N 4
X+4 x+4 3(x+8) 3(x+8)
9). 3 + 9 10). ! + >
2(x-9) 2(x-9) 3(x-1) 3(x-1)
11).4x+7_x—6 12).—2x+1_—3x—1
X+5 Xx+5 X*—4 xX'-4
13).2x +7x—3_2x +6x-1 14).3x—8_2x—5
X>+4x-12 X' +4x-12 X*-9 x* -9
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15)3 4 16).0+
33X X X bX
7). 8 1 18)7-
5X’y  2X'y’ X—9
19).x—l_ X +4x—-4 20).x+2_x +5x+14
X—2 X +4x-12 X—6 X' —2x-24
21).x+2_x +4x+13 22) X—4 +x—1
X—7 X —-4x-21 X*4+5x+6 x* -4
23) X+1 +x—4 24) 3x—1 _x+4
X*+6X+9 x*-9 X*+2Xx<=3 x° -9
— 2 N 26). Ay _—3
X*=5x+4- x* -4 X —7X+6 Xx*—9
27).24 X 3 pgnly X L X +2
X—3 XxX*=<9 X+3 x-1 x"+2x-3

5x 2X 3

— L
1-2Xx 2x+1 4x*=1
1 2 1

— +
X*+5x+6 X+3x+2 x*—-3x-4

29).

30).
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